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FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 
 
 
 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DE FACULTAD 
DE 4 DE JUNIO DE 2009 

 
En Córdoba, a las 11 horas en primera convocatoria y a las 11,30 en segunda, del día 4 

de junio de 2009, en la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Educación, se celebra 
sesión ordinaria de Junta de Facultad, presidida por el Decano D. Francisco Villamandos de la Torre 
y actuando como Secretario D. José Navarro Alcántara, con el siguiente orden del día: 

 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

2. Informe del Equipo Decanal 

3.  Debate y aprobación, si procede, de la PAOE del curso 2009-2010 
 

4. Debate y aprobación, si procede, de los horarios del curso 2009-2010 
 

5. Propuesta de modificación del Reglamento de Centro para prácticas externas 
 

6. Asuntos de diversa índole. 
 

7. Ruegos y preguntas 
 
Asisten:, José Manuel Armada Crespo, José Mª Aroca Ruiz, Antonio Barragán Moriana, Carmen 
Corpas Reina, Carmen Fernández Ariza, Marina Fuentes-Guerra Soldevilla, Regina Gallego Viejo, 
Juan García Escudero, Manuel Guillén del Castillo, Laura Hermán Sánchez, Javier Herruzo 
Cabrera, Margarita Iglesias Valdés-Solís, Blanca Lizana Mesa, Mercedes López González, Ana 
Molina Rubio, Mª Ángeles Olivares García, Vicenta Pérez Ferrando, Mª José Pino Osuna, Amalia 
Reina Jiménez, Antonio Ruiz Navarro, Concepción Ruiz Rodríguez, Araceli Sánchez Raya, 
Candelaria Sequeiros Pumar, Carmen Tabernero Urbieta, Olga Mª Toro Egea, Mª Luisa Torres 
Dïaz, Francisco Valverde Fernández.  
 
Justifican su ausencia: José Luis Álvarez Castillo, Aldir Fernández Cañete, Anna Freixas Farré, 
Ignacio González López, Rosario Ortega Ruiz.  
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1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

Se aprueba el acta de la sesión ordinaria de Junta de Facultad de 1 de abril de 2009. 

 

 

2. Informe del Equipo Decanal. 

 Pésames 

A nuestra compañera Soledad Blanco, por la muerte de su padre 

Planes de estudio 

  Sin duda que, durante este periodo, la vida de la Facultad ha estado marcada por 
los Planes de Estudio. Los distintos grupos del profesorado han remitido sus propuestas y 
la Comisión de Planes de Estudio ha desarrollado un intenso trabajo. Finalmente se ha 
logrado consensuar una estructura general de ambos títulos (Infantil y Primaria) que tiene 
visos de haber satisfecho en gran medida las distintas sensibilidades. Parece que se ha 
podido llegar a una definición que resulta coherente tanto con las directrices ministeriales 
y autonómicas como, sobre todo, con la filosofía del Título de Maestro de nuestro Centro. 
Ahora nos queda cuadrar los pequeños detalles y estructurar temporalmente los módulos y 
materias a lo largo de los cuatro años que componen el grado. Encajar todas estas 
asignaturas, así como el Prácticum y el trabajo fin de grado, es la tarea más inmediata 
que nos espera. Esperamos pues llegar a la fecha indicada (15 de junio) con los diferentes 
aspectos del “verifica” completados. 

Máster de Secundaria 

De este tema ya se ha venido informando en sesiones explicativas y muchos de 
nosotros hemos presentado al rectorado nuestra intención de colaborar en el mismo. 
Como quiera que en la UCO se puso en marcha el llamado CAP de Primavera, pensamos 
que, para el curso próximo, apenas habrá matrícula y tendremos algo más de tiempo para 
ir concretando todo esto.  

Relaciones Internacionales 
  
 
Birmingham. 
 

Las prácticas de las 15 alumnas en el programa de intercambio (sufragado por 
Ministerio de Educación y la UCO) con la University of the City of Birmingham se 
llevaron a cabo durante el mes de enero-febrero ’09 (17 enero-14 febrero). Estas 
alumnas se han alojado en una Residencia Universitaria durante su estancia en 
Birmingham y se han distribuido en 5 colegios de dicha ciudad para realizar sus 
prácticas.  
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Las profesoras Dª Ana Luján y Dª María José Pino visitaron a las alumnas 
durante los últimos días de su estancia allí (gastos, igualmente, sufragados por el 
programa) y realizaron una valoración de dichas prácticas y del programa.  

A la vuelta del grupo, la Vicedecana de Innovación se reunió con todas ellas 
para contrastar opiniones y ver cuál era el resultado de estas prácticas. La 
valoración ha sido extremadamente positiva para las 15 alumnas y para las 2 
profesoras. Los aspectos que se consideran mejorables se han trasladado ya a la 
Universidad contraparte para que se tengan en cuenta para el año que viene.  

El curso que viene contaremos con un cupo de 5 alumnos/as + 1 tutor/a para 
este programa, que se pondrá en marcha alrededor del mes de octubre de 2009. El 
curso que viene también recibiremos a un grupo de alumnos de Birmingham 
(confirmados hasta el momento, 3) que vendrán a nuestra ciudad a hacer sus 
prácticas.  
  
 
Marruecos 
 

El Decano y el Director de la Cátedra Intercultural de la UCO realizamos un 
viaje a Marruecos en las pasadas vacaciones de Semana Santa. La intención era 
contactar con las autoridades educativas de la región de Tadla Azilal. Esta región, 
situada en el Medio Atlas, es una región deprimida económicamente y de la que 
parten, en gran medida, las personas magrebíes que cruzan el Estrecho en Patera. 
La idea era analizar las posibilidades de colaboración con estas autoridades a la 
vista de que la presencia, tanto de los chicos de esta región como de los hijos e 
hijas de los adultos de la misma, cada vez es más frecuente en nuestras aulas 

Fruto de las conversaciones mantenidas, principalmente con el homólogo al 
Consejero de Educación, se llegó a la firma de una declaración de intenciones que 
recoge los siguientes puntos: 
‐ La creación de una comisión mixta de acuerdo con el convenio marco de cooperación 

entre las instituciones firmantes. 
‐ El estudio para la creación y el desarrollo de un centro educativo intercultural piloto 

entre Andalucía y Marruecos y, en especial,  la región de Tadla-Azilal.  
‐ Un plan de movilidad del profesorado, que facilite la realización de un análisis de 

diagnóstico sobre la realidad educativa actual en materia de exclusión social y 
promoción de la integración de los ciudadanos de procedencia marroquí residentes en 
Andalucía, en la vida económica, social y civil de nuestras ciudades.  

‐ La elaboración de una planificación que facilite el desarrollo de prácticas formativas 
del alumnado de los estudios de Grado en Magisterio de la UCO en centros 
marroquíes, así como la posibilidad de acciones educativas para el profesorado en 
formación marroquí en centros docentes andaluces. 

‐ Un estudio sobre la posible incorporación de los Centros de Formación del 
Profesorado en los puntos precedentes, a fin de incrementar la interacción de los 
diferentes niveles educativos en la consecución de los objetivos propuestos. 

‐ Apoyo a los esfuerzos de la Academia Regional de Educación y Formación del Tadla-
Azilal en los dominios de la lucha contra el abandono escolar y  el analfabetismo de 
adultos. 

‐ Apoyo a los programas de la Academia Regional de Educación y Formación del 
Tadla-Azilal en la integración de niños con necesidades educativas especiales, tanto a 
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nivel de la formación de personal educativo y técnico, como al del equipamiento de 
aulas de integración y suministro de materiales didácticos. 

‐ Mediar, ante las autoridades competentes, el apoyo a los programas de refuerzo de la 
enseñanza de la lengua española en la región, como componente educativo que pueda 
facilitar el intercambio cultural y socioeconómico, a través de la creación de centros 
de enseñanza de la lengua española y centros de diálogo intercultural, así como la 
formación continua para profesores de español de la región de Tedla – Azilal. 

‐ Esta declaración está siendo trasladada a las instancias universitarias para testar el 
grado de apoyo que pudiera derivarse para las mismas y, posteriormente, buscar 
fuentes de financiación externas para poner en marcha algún programa concreto. El 
proceso será algo largo y no tenemos fechas fijas para la concreción, pero sí que 
animamos al profesorado que pueda estar interesado a ponerse en contacto con el 
decanato para posibles colaboraciones.  

  
 
 Bretaña Francesa 
 

También hemos estado en el IUFM de Bretaña, esta vez  a través del Programa 
Erasmus de intercambio de profesores. El interés de esta visita, desde el punto de 
vista del Centro, reside en la posibilidad de colaborar con esta Institución en la 
petición de un máster “Erasmus Mundus”. Como sabréis, este tipo de másteres  
son aquellos a los que la Unión Europea les presta su sello de identidad para ser 
ofertados a terceros países. Para solicitarlos se requiere la colaboración de, al 
menos, 4 universidades europeas. Están dotados con una amplia subvención que 
permite que los alumnos, de esos terceros países, obtengan una beca de más de mil 
euros mensuales. Como consecuencia de todo esto, los niveles de exigencia para su 
concesión son bastante elevados.  
Pues bien, la referida universidad cuenta con nuestro Centro como socio para un 
proyecto de este tipo que versaría sobre Interculturalidad y Ciudadanía Europea. 
Como quiera que desde el Departamento de Educación se ha puesto en marcha un 
máster convergente con estas ideas, estaríamos en posición de poder colaborar con 
Rennes para este proyecto. Espero que, en el primer semestre del curso próximo, 
alguna persona de Rennes venga durante un mes a la Facultad y puedan así 
desarrollarse las conversaciones con laos responsables de este máster para ver si 
podemos ‘subirnos a este carro’. 
 

 III Jornadas Pedagógicas de Primavera 

Entre los días 7 al 9 de mayo ha tenido lugar en la Facultad la tercera edición de 
las ya tradicionales Jornadas Pedagógicas Internacionales de Primavera. En esta ocasión 
el título ha versado sobre “Escuelas Interculturales para una Sociedad Diversa”. Hemos 
de decir que la matrícula para las mismas ha superado las/os 140 alumnas/os y que el 
desarrollo ha sido más que satisfactorio, sobre todo por la calidad de las/os ponentes que 
hemos tenido y por el interés que ha suscitado entre los/as participantes. 
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 Jubilación de Paco Gálvez como Administrador del Centro: comienzo del proceso de 
sustitución 

Como todos conocéis, Paco Gálvez se ha jubilado. Antes de nada quisiéramos, 
desde aquí también, agradecerle su inmensa labor durante 35 años, reconocerle su trabajo 
hecho siempre con solvencia y dedicación. Finalmente agradecerle también el haber 
podido compartir con él todo este tiempo como compañero y como referente, que siempre 
lo ha sido, del Centro. 

Pero, como consecuencia de ello, tenemos ahora que abordar una profunda 
reestructuración de la administración del Centro. Los tiempos están cambiando en la 
Universidad y las tareas administrativas que se exigen ahora también están cambiando. Se 
requiere, sobre todo, que la administración de los Centros se actualice y que tome las 
riendas de trabajos nuevos y de otros que hasta ahora se habían afrontado desde los 
equipos directivos.  

La estructura actual que contempla la RPT es la siguiente: Un Administrador de 
Centro (nivel 23) un Gestor Administrativo (nivel 20) y 4 Administrativos (nivel 18, que 
incluye la secretaría del Decanato) 

La idea del equipo decanal es la de que el nuevo Administrador del Centro 
acometa la gestión integrada del mismo, esto es, la gestión integral del edificio 
(incluyendo la coordinación entre los diferentes servicios y la gestión ambiental del 
Centro), la gestión de los recursos humanos, y la gestión económica (incluyendo la 
contabilidad analítica que se nos viene encima). Con estas nuevas tareas pretendemos 
conseguir que los equipos decanales se puedan ir sucediendo con mayor facilidad, al 
encontrarse una gestión integral mucho más organizada y en manos de profesionales, 
dependiendo menos de los cargos políticos, que no dejan de ser interinos.  

Sin embargo, esto supone que el peso de la administración de la Secretaría deba 
recaer en la figura del Gestor Administrativo. Esta figura está contemplada en la RPT, 
pero sería conveniente que consiguiéramos elevarla de categoría o de nivel salarial 
(llegar hasta un nivel 22) Las tareas que ahora se le vienen encima podrían justificar su 
consideración como Jefe de Negociado. En cualquier caso, estaríamos por propiciar que 
esta figura recogiera la labor de Jefe de Secretaría, por supuesto, bajo la dirección del 
Administrador del Centro. 

Para conseguir estos cambios, nuestra postura es clara y categórica. Vamos a 
intentar promocionar a la gente que ya está dentro, pero vamos a exigir siempre que, las 
personas que ocupen estos puestos de tanta responsabilidad, acrediten que están 
dispuestos y capacitados para acometer estas labores y funciones. Por otro lado, no 
podemos hacer otra cosa que asumir las normas establecidas por la legalidad y los 
reglamentos para el acceso a estos puestos. Por esta razón estamos dando los pasos 
oportunos con la Vicegerencia de la Universidad para que se puedan ir completando los 
mismos a la mayor brevedad. 
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 Proceso de la Certificación Ambiental 

El día 21 de mayo se produjo la auditoría interna del Sistema de Gestión 
Ambiental, previa a la externa que esperemos que culmine con la certificación que vamos 
buscando. Las primeras impresiones de la misma son bastante positivas y esperamos que, 
a final de mes, se produzca la visita y la inspección para la referida certificación. 

 Concesión de obras RAM 

  Recientemente se han aprobado la concesión de obras RAM en la Universidad. De 
todo lo que habíamos pedido se nos ha concedido de una u otra manera casi todo. Por una 
parte existen unos apartados concedidos formalmente. Por otra, en algunas peticiones nos 
hemos tenido que adaptar a otras soluciones. Por ejemplo, en el caso de remodelación de 
la puerta de entrada, se ha concedido su modificación pero con cargo a otro presupuesto. 
En relación al necesario refuerzo de la climatización del Salón de Actos, no se ha podido 
conceder formalmente porque al día de la sesión, la Unidad Técnica no tenía preparado el 
presupuesto. Actualmente ya lo tenemos y esperamos que podamos asumirlo de forma 
compartida. En cuanto a las necesidades de la poda periódica de los árboles del 
aparcamiento (que hemos solicitado por razones de seguridad) aparece como “no 
concedida” pero la idea es que el Vicerrectorado la incluya en los contratos de jardinería 
de forma permanente.  

Han quedado algunos ‘flecos’, sobre todo lo derivado de algunas observaciones de 
la Auditoría Energética. En este caso se ha decidido sacarlas de obras RAM ya que, el 
hecho de habernos auditado oficialmente, nos permite que estas reformas puedan ser 
subvencionadas externamente a la UCO. 

 Revista EdUCO  

El 30 de marzo ’09 se cerró el plazo de recepción de originales para el próximo número 
de nuestra Revista y ya está en marcha su proceso de edición, que tenemos previsto poder 
presentar para septiembre ’09. 

 Comisión de Actividades Culturales  

Se han llevado a cabo las siguientes actividades en la Facultad, organizadas por 
miembros de la Comisión de Actividades Culturales:  

  

a. Dª Mar Montávez: Dance-Attack. Este espectáculo está auspiciado por la 
Dirección General de Cultura de la UCO (Octavio Salazar) y se celebraba 
tradicionalmente en Rabanales. La Profesora Dª Mar Montávez ha conseguido que 
venga a este centro y sin que suponga un gravamen económico para la FCE.  

b. Dª Carmen Fernández: Ciclo de Gil de Biedma (12-15 mayo 2009).  
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 Semana de Primavera (Consejo de Estudiantes)  

Desafortunadamente, la celebración de la Semana Cultural no ha tenido la 
respuesta estudiantil que esperábamos. A pesar de la implicación y el trabajo de los 
representantes estudiantiles, del esfuerzo en montar actividades atractivas y de voto de 
confianza que la propia Junta de Facultad les otorgó al permitir la supresión de clases, la 
participación ha sido más que escasa. Desde nuestro punto de vista, parece estar claro 
que el formato “semana cultural” no funciona. Debemos reflexionar sobre los objetivos de 
la misma y en la posibilidad de alcanzarlos de otra forma. 

 

 Actos de Graduación curso 08-09  

Los Actos de Graduación de la promoción 2008/09 se celebrarán en la Facultad 
los días 26 de junio (viernes por la tarde, 17-21 h) y 27 de junio (sábado por la mañana 
11-14h). Se enviará invitación a todo el profesorado de la casa.  

  

 Al informe enviado por correo electrónico, el Decano añade información sobre el 
desarrollo de la Semana Cultural y la problemática surgida al respecto acerca del escrito 
presentado por una alumna de Psicopedagogía del turno de tarde. Asimismo da 
conocimiento a la Junta de Facultad de la respuesta elaborada por él mismo a dicha alumna 

. 

3.  Debate y aprobación, si procede, de la PAOE del curso 2009-2010 
 

El documento presentado para su aprobación, dada la extensión del mismo, se adjunta 
como anexo a este acta. 

 
Se aprueba por unanimidad.  

 
 
 

4. Debate y aprobación, si procede, de los horarios del curso 2009-2010 
 

 
El documento presentado para su aprobación, dada la extensión del mismo, se adjunta 
como anexo a este acta. 
 
A partir de la presentación del documento sobre horarios para el curso 2009/2010, se abre 
un plazo de sugerencias para aquellos aspectos que, debido a algunos errores o erratas, 
puedan ser subsanables. Dicho plazo se abre en el día de la fecha y se extenderá hasta el 
martes 9 de junio. 
El profesor D. Francisco Valverde y la profesora Dª Margarita Iglesias, solicitan que les 
sean admitidos los cambios que han pedido, aunque hayan sido presentados fuera de plazo. 
La vicedecana Dª Regina Gallego responde que tratará de atender dichas peticiones.  
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Tras este debate se aprueba la propuesta por unanimidad, pendiente tan sólo de la posible 
subsanación de los aspectos anteriormente mencionados.  
 
 
 

5. Propuesta de modificación del Reglamento de Centro para prácticas externas 
 

 
El Decano presenta el documento e insiste en que la propuesta de modificaciones 
pretende fundamentalmente una puesta al día en lo referente a dichas prácticas en 
empresas, desde el punto de vista de adecuar el documento a la filosofía de las mismas. 
La vicedecana Dª Elena Gómez precisa que el documento que ahora se presenta para su 
aprobación, previamente se había enviado por correo electrónico a todos los miembros 
de la Junta de Facultad.  
El profesor D. Antonio Barragán se interesa por conocer el listado de estas prácticas en 
los últimos cursos, con el ánimo de poder analizar la realización de las mismas y 
proyectar mejoras de cara al futuro.  
 
Se aprueba por unanimidad.  
 
Texto del documento aprobado: 
 

PROCEDIMIENTO MEDIANTE EL QUE SE VALIDARÁN CRÉDITOS DE LIBRE CONFIGURACIÓN 
CURRICULAR POR REALIZACIÓN DE PRÁCTICAS TUTELADAS EN EMPRESAS (Junta de Facultad de 
04/06/09). 

 
CONSIDERACIONES PREVIAS: 
 

La realización de un período de prácticas en empresas o instituciones es una actividad que puede 
permitir a nuestro alumnado poner en práctica conocimientos profesionales en contextos formativos 
diversos, al tiempo que complementar su formación académica e incrementar su motivación. 

La legislación vigente (R.D. 1497/81 modificado por R.D. 1845/94) y los actuales Planes de 
Estudios en la Facultad de Ciencias de la Educación permiten (Anexo 3), siempre que exista un Reglamento 
que lo regule, el reconocimiento de créditos de Libre Configuración por practicas en empresas, instituciones 
públicas o privadas, etc., que el estudiante puede realizar y justificar dentro de las limitaciones que los 
mismos planes señalan.  

La Universidad de Córdoba tiene regulado que para que una actividad pueda ser reconocida como 
créditos de libre configuración es condición indispensable la existencia de un acta de calificación 
debidamente cumplimentada o certificación de aprovechamiento, así como documentar fehacientemente, las 
características académicas y/o actividades fundamentales de la misma (contenidos, estudios a los que está 
dirigida, métodos de evaluación, profesorado, institución responsable, temporalización, etc.). 
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ASÍ PUES, EN BASE A LO ANTERIORMENTE EXPUESTO: 

 
Se propone el reconocimiento de créditos de libre configuración curricular por “prácticas 

tuteladas en empresas o instituciones” para los alumnos de nuestra Facultad cuando se cumplan los 
siguientes requisitos: 

1. Que se realicen de acuerdo a Convenios de Colaboración entre la Universidad de Córdoba y las 
empresas o instituciones correspondientes. 

2. Que se solicite su reconocimiento como créditos de Libre Configuración previamente a la 
realización de la actividad. 

3. Que sean tuteladas por un Profesor/a Tutor/a de la Facultad de Ciencias de la Educación quien, de 
acuerdo con un tutor de la empresa, diseñará el tipo de trabajo específico a desarrollar. 

4. Que se presente una Memoria elaborada por el alumnado al finalizar la actividad, con el visto 
bueno del/a tutor/a de la empresa y en la que se incluyan las tareas realizadas. 

Esta documentación será examinada por el Profesorado Tutor correspondiente y el Vicedecanato de 
Innovación y Relaciones Institucionales, quienes cumplimentarán y firmarán el Acta de Calificación, 
indicando si procede o no el reconocimiento. 

 

EL RECONOCIMIENTO SE HARÁ SEGÚN LOS SIGUIENTES CRITERIOS: 

 
a) El número de créditos reconocibles por prácticas tuteladas en empresas será como máximo el 50% 

de los créditos de libre configuración curricular que cada Titulación señale (10’5 en la Titulación 
de Maestro y 7 en la de Psicopedagogía). 

b) Se reconocerán los dos primeros créditos por las primeras 40 horas de trabajo justificadas, y el 
resto de los créditos se reconocerán por cada bloque de 30 horas justificadas. 

c) El tiempo de prácticas mínimo será de  40 horas. 
d) La unidad mínima de reconocimiento será de medio crédito a partir de los dos primeros 

reconocidos. 
 
NOTA: Las modificaciones respecto al documento anterior aparecen en color amarillo. 
 

 
6. Asuntos de diversa índole. 

 
- Carta del Vicerrectorado de Profesorado y Organización Académica sobre cambios 

de aulas en las que se imparte la docencia en nuestra Facultad, no comunicados 
previamente.  
Tras la lectura de dicha carta, el Decano comenta que la coordinación de cualquier 
cambio sobre la asignación de aulas fijada se está llevando a cabo a diario en 
nuestra Facultad, por la jefa de equipo Dª Concepción Ruíz. 
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- Propuesta de Tribunal de la Prueba de Aptitud para la homologación de título 
extranjero de Dª Martha Delia Paredes de Príncipe, y Dª Mónica Sonia Peñaherrera 
León. Se aprueban ambos Tribunales por unanimidad.  
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7. Ruegos y preguntas 
 
- La profesora Dª Olga Toro sugiere que , a ser posible, no se distancien las fechas de 

exámenes de un/a mismo/a profesor/a.  
 

- El profesor D. Javier Herruzo interviene solicitando que, debido a la dificultad horaria, las 
asignaturas de libre configuración acordadas con la Consejería para la Igualdad y el 
Bienestar Social, se retiren para el próximo curso 2009/2010. 
 

- La alumna Dª Blanca Lizana: Ha observado que algunos alumnos tienen varios exámenes 
el mismo día. La Vicedecana responde que no se le habían comunicado dichas 
coincidencias. De lo contrario las habría resuelto ya. No obstante manifiesta estar abierta a 
subsanar dichas circunstancias.  

 
- El profesor D. Antonio Barragán solicita información sobre la situación actual de los 

Planes de Estudio de nuestra Facultad.  
El Decano hace balance del desarrollo de las actividades llevadas a cabo por la 
Comisión de Planes de Estudio hasta la fecha. Su opinión y/o sensación general es 
positiva, aunque en determinados momentos haya que haber trabajado con 
propuestas dispares.  
El profesor D. Antonio Barragán pregunta cuál es el paso siguiente al de la elaboración 
de las fichas del Verifica. El Decano contesta que la nueva ficha deja suficientemente 
abierto el tema como para no pillarnos los dedos de cara al futuro, i.e. concreción pero 
con mucha cautela.  

- La profesora Dª Ana Molina, manifiesta que la actitud de los miembros de la Comisión 
de Planes de Estudio ha sido muy positiva, al primar en todo momento los auténticos 
intereses y necesidades de los alumnos como filosofía fundamental para abordar el 
tratamiento de cualquier problema en el seno de la Comisión. Insiste, asimismo, en 
que ha habido un debate muy serio, siempre sobre la base de una actitud muy 
positiva.  

- La profesora Dª Marina Fuentes-Guerra señala que a veces ha habido dificultades 
generadas por falta de debate previo en los Departamentos al momento de 
presentación de las propuestas ante la Comisión. No obstante, reconoce que esto no 
ha ocurrido con todas las Áreas. 
El Decano, así como otros miembros de la Comisión de Planes de Estudio, se 
congratula y felicita expresamente, por las aportaciones de las alumnas en el seno de 
la Comisión, y en particular de Dª Blanca Lizana, miembro de esta Junta de Facultad.  

- La profesora Dª Carmen Tabernero comenta que habría facilitado mucho todo, el 
hecho de haber exigido que las propuestas llegasen a la Comisión sólo a través de los 
Departamentos. El Decano sitúa entonces el tema, señalando que hay 17 
Departamentos y muchos, la mayoría de ellos, no están ubicados en nuestro Centro. A 
este propósito interviene el profesor D. Antonio Barragán, comentando que él, 
concretamente, se ha implicado y ha implicado a su Departamento a éste respecto.  
En cualquier caso, el Decano, finaliza insistiendo en que los pasos que se han dado 
respecto a los procedimientos han sido decididos consensuadamente por la Comisión, 
en el marco de las directrices existentes en este momento.  

- Al hilo de lo expresado hasta este momento, el profesor D. Juan  García Escudero, 
recomienda la lectura del artículo de D. Francisco Laporta, aparecido en el País. 
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Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13.30 horas de la cual, como Secretario, doy 
fe. 

 
 
 
 
 
 
José Navarro Alcántara     Vº Bº: Francisco Villamandos de la Torre 
Secretario                       Decano  
 
 
 
 
DOCUMENTOS ANEXOS A LA JUNTA DE FACULTAD DEL DÍA 4 / 06 / 09 
 
Punto 3 del Orden del Día: PAOE del curso 2009/2010 
 
 
 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN

   PROGRAMACIÓN ANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LAS ENSEÑANZAS 

CURSO 2009-2010

Aprobado en Junta de Facultad de          de                   de  2009

(1) La distribución de los créditos del Prácticum se especifica en el Anexo 1
(2) Las semanas dependen de los periodos de Prácticas en los Centros Escolares

(4) Aparecen señalados en 1111dd aquellos grupos de prácticas que antes eran 2 y han pasado a 1
NOTA: Aparece en rojo el profesorado no confirmado 

(3) Las asignaturas anuales aparecen señaladas en azul
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EXPERIENCIA PILOTO DE CRÉDITOS ECTS

Coeficiente Horas Horas presenciales ActividadesActividads
corrector ECTS Teóri en colaboraautónomas

Total T P Total T P T P Totales T P T P T P T P Total T P Profesor/a-Créditos
4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 13,5 53 P. Calzada(3´9+3)
6 4 2 0,8737864 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2,0 1,0 42 28 14 18,0 71 M. García(5´2+4)
6 4 2 0,8737864 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2,0 1,0 42 28 14 18,0 71 J. Cuesta(5´2+4)

4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 13,5 53 C. Gil (4,5+3)
4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 4 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 13,5 53 F. Villamandos(3+6)

 
4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 13 11 11 1,6 0,8 2,0 1,0 33 22 11 12,0 55 P. Calzada(0´9+3), V.Garcia(3
6 3 3 0,8737864 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 13 11 11 1,6 1,6 2,0 2,0 44 22 22 16,0 73 E.Vicente(3,9+3)/F.Racionero
6 3 3 0,8737864 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 13 11 11 1,6 1,6 2,0 2,0 44 22 22 16,0 73 L. Ariza(3,9+6)

4,5 2,5 2 0,8737864 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 13 11 11 1,3 1,1 1´5 1,0 27´5 16´5 11 17´5 49 V. Marín (3+4)
4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 13 11 11 1,6 0,8 2,0 1,0 33 22 11 12,0 55 J. Almeida(3´60+3)

4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 13,0 54 A. de Luque(3,6+3)
4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 13,0 54 J.Mañas(3,9+3)
6 4 2 0,8737864 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2,0 1,0 42 28 14 18,0 71 L.Moreno(4+4)
6 3 3 0,8737864 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 15 14 14 1,4 1,4 1,5 1,5 42 21 21 18,0 71 E.Sánchez(3,9+6)

4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 13,0 54 A. de Luque(3,9+3)
 

4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 11 1,9 1,0 2,0 1,0 33 22 11 12,0 55 R. Mérida(3,6+3)
4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 11 1,9 1,0 2,0 1,0 33 22 11 12,0 55 A.J. Rodríguez(3,9+3)
6 3 3 0,8737864 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 11 11 10,5 1,9 1,9 2,0 2,0 43 22 21 17,0 72 D. Corral(3´9+6)
6 3 3 0,8737864 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 11 11 10,5 1,9 1,9 2,0 2,0 43 22 21 17,0 72 J.Rivilla (1,8+3)/ I.González (1

4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10,5 1,9 1,0 2,0 1,0 32,5 22 10,5 12,5 54 M.Rosal(3´9+3)

6 4 2 0,8737864 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 11 11 10 2,5 1,3 2,5 1,5 42,5 28 15 17,5 72 A. Rueda(5´2+4)
6 3 3 0,8737864 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 11 11 10 1,9 1,9 2,0 2,0 42 22 20 18,0 71 D. Corral(3´9+6)
6 3 3 0,8737864 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 11 11 10 1,9 1,9 2,0 2,0 42 22 20 18,0 71 E. Vicente (3,9+6)

4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 13,0 54 Sin asignar (3+3)
 

6 4 2 0,8737864 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 11 11 10 2,5 1,3 2,5 1,5 42,5 28 15 17,5 72 A. Maz (5´2+4)
4,5 2´5 2 0,8737864 3,9 2´2 1,7 98 1 2 31,5 17´5 14 11 11 10 1´6 1,3 1,5 1,5 31,5 17 15 13,5 53 Mª L. Torres (3,25+4)
4,5 3 1,5 0,8737864 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 13,0 54 A.Villanueva (3´9+3)

Coeficiente Horas
corrector ECTS FCE FCE     Actividades

Total T P Total T P colaboraautónoma Profesor/a
5 0 5 0,8737864 4,4 0,0 4,4 109 25 25 3,5 31 C. Gil (5)
9 0 9 0,8737864 7,9 0,0 7,9 197 23 23 7,5 66 R. Mérida (3´5)/ A.Luque(3´5)
18 0 18 0,8737864 15,7 0,0 15,7 393 19 19 17,5 157 R. Gallego (12)

 por grupo (70%)Grupos
cuatrimestrales

Horas presenciales

BOE Modificados reales/alumno
Semanas por alumnoCréditos Créditos

Horas semanales

Colegios Colegios
Semanas Horas semanales

RedondeoRedondeo Teóricas

25
100,0 4 1 25

Colegios

50,0 2 1 25

Distribución de horas para el alumnado

200,0 8 1

FCEBOE Modificados
Créditos Créditos Horas presenciales
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EDUCACIÓN INFANTIL   CURSO 2009-2010 EXPERIENCIA PILOTO DE CRÉDITOS ECTS
                                                               Distribución de horas para el profesorado

Materias Troncales y Obligatorias Coeficiente Horas Horas presenciales
corrector ECTS Teóri Actividades

CursoCua Código Asignatura Total T P Total T P T P Totales T P T P T P T P Total T P Total T P n colaboraProfesor/a-Créditos
1º 1º 5010001 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Edad Escolar 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 P. Calzada(3´9+3)

5010008 Lengua Española 6 4 2 0,87379 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2,0 1,0 42 28 14 80 28 28 24 M. García(5´2+4)
5010009 Matemáticas 6 4 2 0,87379 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2,0 1,0 42 28 14 80 28 28 24 J. Cuesta(5´2+4)
5010002 Teorías e Instituciones Contemporáneas de Educación 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 C. Gil (4,5+3)
5010010 Organización y Funcionamiento de los Sistemas Naturales 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 4 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 90 21 44 25 F. Villamandos(3+6)

 
2º 5010001 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Edad Escolar 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 13 11 11 1,6 0,8 2,0 1,0 33 22 11 60 22 22 16 P. Calzada(0´9+3), V.Garcia(3+0)

5010005 Desarrollo de la Expresión Plástica y su Didáctica 6 3 3 0,87379 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 13 11 11 1,6 1,6 2,0 2,0 44 22 22 90 22 44 24 E.Vicente(3,9+3)/F.Racionero(0+3)
5010006 Desarrollo Psicomotor 6 3 3 0,87379 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 13 11 11 1,6 1,6 2,0 2,0 44 22 22 90 22 44 24 L. Ariza(3,9+6)
5010004 NN TT aplicadas a la Educación 4,5 2,5 2 0,87379 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 13 11 11 1,3 1,1 1,5 1,0 27´5 16´5 11 59 18 22 19 V. Marín (3+4)
5010003 Sociología de la Educación 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 13 11 11 1,6 0,8 2,0 1,0 33 22 11 60 22 22 16 J. Almeida(3´60+3)

2º 1º 5010011 Didáctica General 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 A. de Luque(3,6+3)
5010012 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especial 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 J.Mañas(3,9+3)
5010014 Desarrollo de la Expresión Musical y su Didáctica 6 4 2 0,87379 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2,0 1,0 42 28 14 80 28 28 24 L.Moreno(4+4)
5010019 Tecnología Básica para la Manipulación de Mater. Plástic. 6 3 3 0,87379 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 15 14 14 1,4 1,4 1,5 1,5 42 21 21 81 21 42 18 E.Sánchez(3,9+6)
5010013 Organización del Centro Escolar 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 A. de Luque(3,9+3)

 
2º 5010011 Didáctica General 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 11 1,9 1,0 2,0 1,0 33 22 11 60 22 22 16 R. Mérida(3,6+3)

5010012 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especial 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 11 1,9 1,0 2,0 1,0 33 22 11 60 22 22 16 A.J. Rodríguez(3,9+3)
5010015 Desarrollo de Habilidades Lingüísticas y su Didáctica I 6 3 3 0,87379 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 11 11 11 1,9 1,9 2,0 2,0 43 22 21 90 22 42 26 D. Corral(3´9+6)
5010018 Investigación y Técnicas de Observación en el Aula 6 3 3 0,87379 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 11 11 11 1,9 1,9 2,0 2,0 43 22 21 90 22 42 26 J.Rivilla (1,8+3)/ I.González (1,8+3)
5010016 Literatura Infantil 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 11 1,9 1,0 2,0 1,0 32,5 22 10,5 60 22 21 17 M.Rosal(3´9+3)

3º 1º 5010022 Conocimiento del Medio Natural, Social y Cultural 6 4 2 0,87379 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 11 11 10 2,5 1,3 2,5 1,5 42,5 27,5 15 80 27,5 30 22,5 A. Rueda(5´2+4)
5010020 Desarrollo de Habilidades Lingüísticas y su Didáctica II 6 3 3 0,87379 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 11 11 10 1,9 1,9 2,0 2,0 42 22 20 90 22 40 28 D. Corral(3´9+6)
5010024 Recursos Didácticos Tridimensionales 6 3 3 0,87379 5,2 2,6 2,6 131 1 2 42 21 21 11 11 10 1,9 1,9 2,0 2,0 42 22 20 90 22 40 28 E. Vicente (3,9+6)
5010027 Literatura Española  S. XIX y XX en la Formac. del Maestro 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 60 22 20 18 Sin asignar (3+3)

 
2º 5010021 Desarrollo del Pensamiento Matemático y su Didáctica 6 4 2 0,87379 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 11 11 10 2,5 1,3 2,5 1,5 42,5 27,5 15 80 27,5 30 22,5 A. Maz (5´2+4)

5010026 Dibujo Infantil 4,5 2,5 2 0,87379 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 11 10 1,6 1,3 1,5 1,5 31,5 16,5 15 65 16,5 30 18,5 Mª L. Torres (3,25+4)
5010025 Didáctica Medio Ambiental: Desarrollo Curricular 4,5 3 1,5 0,87379 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 60 22 20 18 A.Villanueva (3´9+3)

Coeficiente Horas Actividades
corrector ECTS FCE FCE  colabora.

Código Asignatura Total T P Total T P Profesor/a
5010007 Prácticum I 5 0 5 0,87379 4,4 0,0 4,4 109 25 25 C. Gil (5)
5010017 Prácticum II 9 0 9 0,87379 7,9 0,0 7,9 197 23 23 R. Mérida (3´5)/ A.Luque(3´5)
5010023 Prácticum III 18 0 18 0,87379 15,7 0,0 15,7 393 19 19 R. Gallego (12)

Curso
1º
2º
3º 200,0 8

Horas presenciales
BOE Modificados

Créditos Créditos

1 25

Colegios Colegios FCE

25
100,0 4 1 25

1

Créditos Créditos
BOE Modificados Redondeo Teóricas

7,5
17,5

presenciales
Horas impartidas/profesor

reales/alumnoGrupos
cuatrimestrales

Colegios

50,0 2

Horas presenciales Horas semanales

3,5

 por grupo (70%)
Semanas por alumno

Semanas Horas semanales

Redondeo
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EDUCACIÓN PRIMARIA CURSO 2009-2010 Equiv.
Materias Troncales y Obligatorias Semanas por 

alumno
Curso Cuatrim Código Asignatura T P T P T P T P T P T P Profesor/a- Créditos

1º 1º 5011001 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Eda 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 P. Calzada (3,6+3)
5011006 Lengua y Literatura y su Didáctica 4 2 1 2 3 1 40 40 15 45 30 5 -10 0 M. García(4´8+4)
5010008 Matemáticas 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 J. Cuesta  (3´6+3)
5011002 Teorías e Instituciones Contemporáneas de Educa 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 A.Molina (3,6+3)
5011005 Educación Física y su Didáctica 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 M. Domínguez(3+4)

2º 5011001 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Eda 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 P. Calzada (3,6+3)
5011004 NN TT aplicadas a la Educación 2,5 2 1 2 2 1,5 25 40 13 26 39 1 -1 0,5 Sin asignar (3+4)
5011003 Sociología de la Educación 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 J. Taberner  (3´60+3)
5011010 Dibujo 2,5 2 1 2 2 1,5 25 40 13 26 39 1 -1 0,5 Mª L. Torres (2´5+4)
5011009 Geografía General 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 G. Florido (3+3)

2º 1º 5011011 Didáctica General 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 A. Ontoria  (3´6+3)
5011012 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especia 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 S. Blanco (3,6+3)
5011016 Fundamentos Biológicos del Medio Natural 4 2 1 3 3 1 40 60 15 45 45 5 -15 0 A. Ruiz  (2+3)/ J. Angulo (2+3)
5011013 Organización del Centro Escolar 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 Mª A. Olivares (3,6+0)/ Mª V. Pérez (0+3)
5011018 Historia Universal Contemporánea 3 1,5 1 1 2 1 30 15 15 30 15 0 0 0 A. Barragán  (3´6+3)

2º 5011011 Didáctica General 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 A. Ontoria  (3´6+3)
5011012 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especia 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 S. Blanco (0,2+0)/ Á. Pérez (3´4+3)
5011014 Educación Artística y su Didáctica 3 3 1 2 3 2,5 30 60 11 33 55 3 -5 0,5 A. Sáinz (1'8+3)/Mª. D. Amores (1'8+3)
5011019 Literatura Infantil y su Didáctica (6/12 años) 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 M.Rosal(3´6+3)
5011017 Antropología Filosófica y Educación 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 J. Aranda  (3´30+3´30)

3º 1º 5011021 Ciencias de la Naturaleza y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 M. Manzanares  (3´3+3)
5011022 Ciencias Sociales y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 FJ de Prado  (1´65+1´5)/J. J. García (1´65+1´5)
5011023 Matemáticas y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 F.Juan Rivaya (3´6+3)
5011020 Lengua y Literatura y su Didáctica II 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 J.L. Luengo  (3´6+3)
5015024 Idioma Extranjero y su Didáctica (Inglés) 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 E. Calvo (2´75+4)
5011027 Idioma Extranjero y su Didáctica (Francés) 2,5 2 1 1 2 2 25 20 11 22 22 -3 2 -1 J. Reyes (2´5+2)

2º 5011021 Ciencias de a Naturaleza y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 M. Manzanares  (3´3+3)
5011022 Ciencias Sociales y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 FJ de Prado  (1´65+1´5)/J. J. García (1´65+1´5)
5011023 Matemáticas y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 F.Juan Rivaya (3´6+3)
5011020 Lengua y Literatura y su Didáctica II 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 J.L. Luengo  (3´6+3)
5011026 Didáctica del Medio Ambiente 4 2 1 2 4 1,5 40 40 11 44 33 4 -7 0,5 J.L.Garcia (4´4+4)

Colegios FCE Colegios FCE
Código Asignatura T P

5011007 Prácticum I 0 5 25 2 1 A. Molina  (3,5)/ Susana Ares (1,5)
5011015 Prácticum II 0 9 23 4 1 A. Ontoria (7)
5011025 Prácticum III 0 18 19 8 1 J. J. García  (12)

2º
3º

Semanas Horas semanalesCréditos Horas presenciales
Colegios

23
19 200

  Profesor/a
Curso

1º

FCE

25

BOE

25

B=Horas realesHoras A=Horas totales 
impartidas por

100
50 25

25

Diferencia
BOE por grupo el profesor/a el profesor/a B-A

Créditos Grupos semanales a impartir por
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  L. EXTRANJERA CURSO 2009-2010 Equiv.
Materias Troncales y Obligatorias Semanas por 

alumno
Curso Cuatrim Código Asignatura T P T P T P T P T P T P Profesor/a- Créditos

1º 1º 5013007 Mofosintáxis y Semántica (Inglés) 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 L. Padilla (3+4)
5013028 Mofosintáxis y Semántica (Francés) 2,5 2 1 1 2 1 25 20 15 30 15 5 -5 0 C. Castro (2´5+2)
5013006 Idioma Extranjero y su Didáctica I (Inglés) 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 A.Luján  (3+4)
5013027 Idioma Extranjero y su Didáctica I (Francés) 2,5 2 1 1 2 1 25 20 15 30 15 5 -5 0 A. Marín (2´5+2)
5011001 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Edad Escolar 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 Ángel Pérez (3,3+3)
5013002 Teorías e Instituciones Contemporáneas de Educación 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 Mª C.Gómez  (3,6+3)
5013005 Fonética (Inglés) 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 E. Gómez Parra(3+4)
5013026 Fonética (Francés) 2,5 2 1 1 2 1 25 20 15 30 15 5 -5 0 J. Reyes  (2´5+2)

2º 5013007 Mofosintáxis y Semántica (Inglés) 2,5 2 1 2 2 1,5 25 40 13 26 39 1 -1 0,5 L. Padilla (3+4)
5013028 Mofosintáxis y Semántica (Francés) 2,5 2 1 1 2 1,5 25 20 13 26 19,5 1 -0,5 0,5 C. Castro (2´5+2)
5013006 Idioma Extranjero y su Didáctica I (Inglés) 2,5 2 1 2 2 1,5 25 40 13 26 39 1 -1 0,5 J. Navarro (3+4)
5013027 Idioma Extranjero y su Didáctica I (Francés) 2,5 2 1 1 2 1,5 25 20 13 26 19,5 1 -0,5 0,5 A. Marín  (2´5+2)
5011001 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Edad Escolar 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 Ángel Pérez (3,3+3)
5013003 Sociología de la Educación 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 J. Almeida  (3´60+3)
5013004 NN TT aplicadas a la Educación 2,5 2 1 2 2 1,5 25 40 13 26 39 1 -1 0,5 Veronica Marín (3+4) 

2º 1º 5013009 Didáctica General 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 V. Llorent (3´3+3)
5013010 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especial 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 Mª. López (3´3+2), M. López(1)
5013015 Estructura y Producción Lingüística (Inglés) 3 3 1 2 2 2 30 60 15 30 60 0 0 0 E. Gómez (3´30+6)
5013029 Estructura y Producción Lingüística (Francés) 3 3 1 1 2 2 30 30 15 30 30 0 0 0 A. Marín (3+3)
5013011 Organización del Centro Escolar 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 A. Olivares (3´6+3)
5013013 Educación Artística y su Didáctica 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 E. Vicente (1'38+2)/Mª D. Amores (1'38+2)

 
2º 5013009 Didáctica General 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 V. Llorent (3´3+3)

5013010 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especial 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 Mª. López (3´3+2), M. López(1)
5013016 Lingüística Aplicada a la Enseñanza del Idioma (Inglés) 3 3 1 2 3 2,5 30 60 11 33 55 3 -5 0,5 L. Rodríguez (3´30+4´40),M. Osuna (0+1´6)
5013030 Lingüística Aplicada a la Enseñanza del Idioma (Francés) 3 3 1 1 3 2,5 30 30 11 33 27,5 3 -2,5 0,5 A.Marín (3+3)
5013012 Lingüística 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 A. Zamorano (3´6+3)
5013017 Morfosintaxis del Español 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 Mª. García Ortiz (3´6+3)

 
3º 1º 5013018 Idioma Extranjero y su Didáctica II (Inglés) 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 M. Osuna (2´ 75+4)

5013031 Idioma Extranjero y su Didáctica II (Francés) 2,5 2 1 1 2 2 25 20 11 22 22 -3 2 -1 C.Castro (2´5+2)
5013024 Literatura de la Lengua Extranjera (Inglés) 3 1,5 1 1 3 1 30 15 11 33 11 3 -4 -1 L.Padilla (3´30+1´5)
5013032 Literatura de la Lengua Extranjera (Francés) 3 1,5 1 1 3 1 30 15 11 33 11 3 -4 -1 J. Reyes(3+1´5)
5013019 Lengua y Literatura y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 D.Rojo(3´6+3)
5013021 Conocimiento del Medio Natural, Social y Cultural 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 M. G-Castejón (3´3+3)
5013022 Matemáticas y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 R. Bracho (3´3+3)

2º 5013018 Idioma Extranjero y su Didáctica II (Inglés) 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 M. Osuna (2´ 75+4)
5013031 Idioma Extranjero y su Didáctica II (Francés) 2,5 2 1 1 2 2 25 20 11 22 22 -3 2 -1 C.Castro (2´5+2)
5013024 Literatura de la Lengua Extranjera (Inglés) 3 1,5 1 1 3 1 30 15 11 33 11 3 -4 -1 L.Padilla (3´30+1´5)
5013032 Literatura de la Lengua Extranjera (Francés) 3 1,5 1 1 3 1 30 15 11 33 11 3 -4 -1 J. Reyes(3+1´5)
5013019 Lengua y Literatura y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 Sin asignar (3´6+1´5)/ M.Rosal(0+1´5)
5013025 Usos y Variedades de  la Lengua Extranjera (Inglés) 4 2 1 1 4 1,5 40 20 11 44 16,5 4 -3,5 0,5 J.Navarro (4´40+2)
5013033 Usos y Variedades de  la Lengua Extranjera (Francés) 4 2 1 1 4 1,5 40 20 11 44 16,5 4 -3,5 0,5 A. I. Brazo (4+2)
5013020 Educación Física y su Didáctica 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 M. Montávez (3+4) 

 
Colegios FCE Colegios FCE      Profesor/a

Código Asignatura T P
5013008 Prácticum I 0 5 25 2 1 Mª C. Gómez (5)
5013014 Prácticum II 0 9 23 4 1 M. Lucena (7)
5013023 Prácticum III (Inglés) 0 18 19 8 1 E. Calvo (12)
5013023 Prácticum III ( Francés) 0 18 19 8 1 C. Castro (6)/ A. Marín (3)3º 20 201 26
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25
25
25
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EDUCACIÓN FÍSICA CURSO 2009-2010 Equiv.

Materias Troncales y Obligatorias Semanas por 
alumno

Curso Cuatr Código Asignatura T P T P T P T P T P T P Profesor/a
1º 1º 5012001 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Edad Escolar 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 L. González (3,6+3)

5012005 Educación Física y su Didáctica I 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 A. Morente (3+4)
5012002 Teorías e Instituciones Contemporáneas de Educación 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 C. Gil (3,6+3)
5012003 Sociología de la Educación 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 J. Almeida (3´60+3)
5012009 Biología Básica 3 1,5 1 4 2 1 30 60 15 30 60 0 0 0 A. Ruiz (3+6)

  
2º 5012001 Psicología de la Ed y el Desarrollo en Edad Escolar 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 A. J. Rodríguez (3,6+3)

5012005 Educación Física y su Didáctica I 2,5 2 1 2 2 1,5 25 40 13 26 39 1 -1 0,5 A. Morente (3+4)
5012006 Lengua y Literatura y su Didáctica I 4 2 1 2 3 1,5 40 40 13 39 39 -1 -1 -1,5 D. Rojo (4´8+4)
5012007 Bases Biológicas y Fisiológicas del Movimiento 4 2 1 1 3 1,5 40 20 13 39 19,5 -1 -1 -1,5 M. Guillén (4,8+2)
5012004 NN TT aplicadas a la Educación 2,5 2 1 2 2 1,5 25 40 13 26 39 1 -1 0,5 Sin asignar (3+4)

2º 1º 5012011 Didáctica General 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 B. Segovia (3,6+3) 
5012012 Bases Psicopedagógicas de la Educ. Especial 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 S. Blanco (3,6+3)
5012010 Educación Física y su Didáctica II 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 E. Jaqueti  (3+4)
5012014 Aprendizaje y Desarrollo Motor 4 2 1 2 3 1 40 40 15 45 30 5 -10 0 M. Domínguez(4,8+4)
5012013 Organización del Centro Escolar 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 Mª.Olivares(3´6+3)

  
2º 5012011 Didáctica General 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 Sin asignar (3,6+3)

5012012 Bases Psicopedagógicas de la Educ. Especial 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 S. Blanco (3,6+3)
5012010 Educación Física y su Didáctica II 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 E. Jaqueti  (3+4)
5012015 Teoría y Práctica del Acondicionamiento Físico 4 2 1 2 3,5 2 40 40 11 38,5 44 -1,5 4 0,5 A. Morente (4,8+4)
5012017 Actividades Físicas Organizadas y su Didáctica I 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 M. Domínguez (2,4+2)/L. Ariza (0´6+2)

  
3º 1º 5012023 Actividades Físicas Organizadas y su Didáctica II 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1  L. Ariza(3+4)

5012024 Expresión Corporal y su Didáctica 4 2 1 2 4 1,5 40 40 11 44 33 4 -7 0,5 M. Montávez (4,8+4)
5012026 Educación Física en Alumnos con Neces. Ed. Especiales 4 2 1 2 4 1,5 40 40 11 44 33 4 -7 0,5 J. A. Pérez  (4,8+4)
5012018 Conocimiento del Medio Natural, Social y Cultural 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 A. Villanueva (3´6+3)

 
2º 5012023 Actividades Físicas Organizadas y su Didáctica II 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 L. Ariza (1+0)/J.D. Benitez (2+2)/ E. Jaqueti(0+2)

5012025 Didáctica de las Actividades Físicas en la Naturaleza 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 J. A. Pérez  (3,6+3)
5012019 Matemáticas y su Didáctica 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 A. Maz (3´6+3)
5012020 Idioma Extranjero y su Didáctica (Inglés) 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 A. Luján (2´ 75+4)
5012027 Idioma Extranjero y su Didáctica (Francés) 2,5 2 1 1 2 2 25 20 11 22 22 -3 2 -1 A. I. Brazo (2´5+2)
5012021 Educación Artística y su Didáctica 2,5 2 1 2 2 2 25 40 11 22 44 -3 4 -1 Mª D. Amores (1´5+2)/E. Sánchez (1'5+2)

 
FCE Colegios FCE      Profesor/a

Código Asignatura T P
5012008 Prácticum I 0 5 25 2 1 C. Gil del Pino (3,5)/J. Rivilla (1,5)
5012016 Prácticum II 0 9 23 4 1 B. Segovia (3,5)/ Sin asignar(3,5)
5012022 Prácticum III 0 18 19 8 1 M. Guillén(3),J.de D. Benítez(3), M. Domínguez(6) 3º 19 200 25

1º 25 50 25
2º 23 100 25

BOE FCE Colegios
Curso

Colegios

B=Horas realesHoras A=Horas totales 
impartidas por

Créditos Horas presenciales Semanas Horas semanales

Diferencia
BOE por grupo el profesor/a el profesor/a B-A

Créditos Grupos semanales a impartir por
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 EDUCACIÓN ESPECIAL CURSO 2009-2010 Equiv.
Materias Troncales y Obligatorias Semanas por 

alumno
CursoCuatri Código Asignatura T P T P T P T P T P T P Profesor/a - Créditos

1º 1º 5014001 Psicología de la Ed. y el Desarrollo en Edad Escolar 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 B. Luque(3´6+3)
5014002 Teorías e Instituciones Contemporáneas de Ed. 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 A. Molina (3,6+3)
5014004 NN TT aplicadas a la Educación 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 B. Segovia ( 3+4)
5014008 Taller de Recursos Didácticos en la Educación E. 2,5 2 1 2 2 1 25 40 15 30 30 5 -10 0 Mª L. Torres (1'5+2)/ F. Racionero (1´5+2)

2º 5014001 Psicología de la Ed. y el Desarrollo en Edad Escolar 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 B. Luque(1´6+2)/ A. Reina (2+1)
5014003 Sociología de la Educación 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 L. López (3´60+3)
5014009 Fundamentos Biológ. de las Diferentes Minusvalías 3 1,5 1 4 2 1,5 30 60 13 26 78 -4 18 0,5 E.L Carabot(2+4),J. D.Martín A.(1+1), I. Jimena(0+1)
5014005 Expresión Plástica y Musical 3 1,5 1 2 2 1,5 30 30 13 26 39 -4 9 0,5 F. Racionero (1'8+1'5) / L. Brotons. (1´8+1'5)

2º 1º 5014010 Didáctica General 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 Mª. M. García (3´6+3)
5014011 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especial 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 Mª. López (3,3+3)
5014017 Trastornos del Lenguaje y Habla 4 2 1 2 3 1 40 40 15 45 30 5 -10 0 C. Toledano  (4,8+4)
5014016 Investigación Psico-Ed. para Profesorado de Ed. E. 4 2 1 2 3,5 2 40 40 11 38,5 44 -2 4 0,5 L. González (4,8+4)
5014012 Organización del Centro Escolar 3 1,5 1 2 2 1 30 30 15 30 30 0 0 0 M. Lucena (3,6+3)

2º 5014010 Didáctica General 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 Mª. M. García (0´6+1)/M. Lucena (3+2)
5014011 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especial 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 Mª. López  (3,3+3)
5014013 Trastornos de Conducta y Personalidad 4 2 1 2 3,5 2 40 40 11 38,5 44 -2 4 0,5  J. A. Moriana (4,8+4)
5014018 Didáctica de las Matemáticas en la Educación E. 4 2 1 2 3 1 40 40 15 45 30 5 -10 0 A. Maz (4´8+4)
5014015 Orientación Personal, Profesional y Familiar en Ed.E 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 Mercd. López (3,6+3)

3º 1º 5014019 Aspect. Ev. y Ed. de la Deficiencia Mental 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 C. Toledano (3,6+3)
5014020 Tratamiento Ed.  Trastornos de la L.Escrita 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 Mª Alburquerque (3,6+3) 
5014021 Aspectos Didácticos y Organizativos de la E. Espec. 4 2 1 2 3,5 2 40 40 11 38,5 44 -2 4 0,5 Mercd. López (4,4+4)
5014024 Aspect. Ev. y Ed. de la Deficiencia Visual 4 2 1 2 3,5 2 40 40 11 38,5 44 -2 4 0,5 F. Alós  (4,8+0) Mª.S.Jimenez(0+4)
5014026 Conocimiento del Medio Natural, Social y Cultural 4 2 1 2 3,5 2 40 40 11 38,5 44 -2 4 0,5 M. G-Castejón (4´4+4)

 
2º 5014019 Aspect. Ev. y Educ. de la Deficiencia Mental 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 C. Toledano (3,6+3)

5014020 Tratamiento Ed.  Trastornos de la L.Escrita 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 C.Toledano(1+1)/ Mª Alburquerque (2,6+2) 
5014022 Aspect. Ev. y Ed. de la Deficiencia Auditiva 4 2 1 2 3,5 2 40 40 11 38,5 44 -2 4 0,5 Mª.S.Jimenez(4,4+4)
5014023 Aspect. Ev. y Ed. de la Deficiencia Motórica 4 2 1 2 3,5 2 40 40 11 38,5 44 -2 4 0,5 Eva Romera (4,8+4)
5014006 Ed. Física en Alumnos con Necesid. Ed. Esp. 3 1,5 1 2 3 1 30 30 11 33 22 3 -8 -1 J. A. Pérez  (3,6+3)

FCE Colegios FCE     Profesor/a
Código Asignatura T P
5014007 Prácticum I 0 5 25 2 1  J. Rivilla (5)
5014014 Prácticum II 0 9 23 4 1 Mª Mar García (7)
5014025 Prácticum III 0 18 19 8 1 A. Sánchez (1)y V. Martínez (5)/ M. López (6) 3º 19 200 25

1º 25 50 25
2º 23 100 25

BOE FCE Colegios Colegios
Curso

B=Horas realesHoras A=Horas totales 
impartidas por

Créditos Horas presenciales Semanas Horas semanales

Diferencia
BOE por grupo el profesor/a el profesor/a B-A

Créditos Grupos semanales a impartir por

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Junta de Facultad 4 de junio  
de 2009 

20 

EXPERIENCIA PILOTO DE CRÉDITOS ECTS

Materias Troncales y Obligatorias Coeficiente Horas Horas presenciales ActividadesActividads
corrector ECTS Teóric en colaboraautónomas

Curso Cuatrim Código Asignatura Total T P Total T P T P Totales T P T P T P T P Total T P Profesor/a-Créditos
1º 1º 5015001 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Edad Escol 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 A. Reina (3´9+3)

5015005 Lengua y Literatura y su Didáctica 6 4 2 0,873786408 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2,0 1,0 42,0 28 14 18,0 71 D. Rojo (5´2+4)
5015002 Teorías e Instituciones Contemporáneas de Educación 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 Mª C. Gómez (4,5+3)
5015004 NN TT a la Educación 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 15 14 11 1,2 0,9 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 V. Marín (3+4)
5015009 Formación Rítmica y Danza 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 15 14 11 1,2 0,9 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 Mª D. Amores (3,25+4)

 
2º 5010501 Psicología de la Educación y el Desarrollo en Edad Escol 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 13 11 10 1,6 0,8 2,0 1,0 32,0 22 10 13,0 54 A. Reina (3´9+3)

5015007 Lenguaje Musical 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 13 11 10 1,3 1,1 1,5 1,5 31,5 16,5 15 13,5 53 A. Ortiz (2,5+0)/L. Moreno(0+4)
5015003 Sociología de la Educación 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 13 11 10 1,6 0,8 2,0 1,0 32,0 22 10 13,0 54 J. Almeida (3´6+3)
5015008 Formación Vocal y Auditiva 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 13 11 10 1,3 1,1 1,5 1,5 31,5 16,5 15 13,5 53 A. B. Cañizares (3,25+4)
5015006 Educación Física y su Didáctica 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 13 11 10 1,3 1,1 1,5 1,5 31,5 16,5 15 13,5 53 M. Montávez (3,25+4)

2º 1º 5015011 Didáctica General 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 M. Fuentes-Guerra(3,6+3)
5015012 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especial 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 Tiburcio González (3,6+3)
5015014 Formación Instrumental 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 15 14 11 1,2 0,9 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 L. Brotons (3,25+4)
5015013 Organización del Centro Escolar 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 Mº M. García (3,6+3)
5015018 Formación Musical 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 15 14 11 1,2 0,9 1,5 1,0 32,0 21 11 13,0 54 P. Osado (3+4)

 
2º 5015011 Didáctica General 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32,0 22 10 13,0 54 M. Fuentes-Guerra(3,6+3)

5015012 Bases Psicopedagógicas de la Educación Especial 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32,0 22 10 13,0 54 Tiburcio González (3,6+3)
5015014 Formación Instrumental 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 13,5 53 L. Brotons (3,25+1)/P. Osado (0+3)
5015017 Educación Rítmica y Melódica 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 13,5 53 L. Moreno (2,5+4)
5015016 Corrientes Estéticas en el Arte y la Literatura 6 4 2 0,873786408 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 11 11 9 2,5 1,3 2,5 1,5 41,0 27,5 13,5 19,0 70 C. Fernández (2+2)/Sin asignar(2+1)

3º 1º 5015019 Agrupaciones Musicales 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 13,5 53 A. B. Cañizares (2´1+4)
5015020 Didáctica de la Expresión Musical 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 13,5 53 O. Mª Toro (3+4)
5015023 Matemáticas y su Didáctica 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32,0 22 10 13,0 54 F. Juan (3´6+3) 
5015024 Historia de la Música y del Folclore 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32,0 22 10 13,0 54 A. Ortiz (3+1,5)
5015022 Conocimiento del Medio Natural, Social y Cultural 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32,0 22 10 13,0 54 A.Villanueva (1,8+1,5)/M.Iglesias (1,8+

2º 5015019 Agrupaciones Musicales 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 13,5 53 A.B.Cañizares (2,1+2)/L. Brotons(1´3+2
5015020 Didáctica de la Expresión Musical 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 13,5 53 O. Mª Toro (3+4)
5015026 Musicoterapia 6 4 2 0,873786408 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 11 11 9 2,5 1,3 2,5 1,5 41,0 27,5 13,5 19,0 70 P. Osado (4,8+4)
5015021 Idioma Extranjero y su Didáctica (Inglés) 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 1 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 13,5 53 E. Calvo (3+2)
5015028 Idioma Extranjero y su Didáctica (Francés)   4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 1 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 13,5 53 A.I. Brazo (3+1,5)
5015027 Folclore Musical Andaluz  4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32,0 22 10 13,0 54 L. Moreno (3+1,5)

Coeficiente Horas
corrector ECTS FCE FCE Actividades

Código Asignatura Total T P Total T P colaboracióautónomasProfesor/a
5015010 Prácticum I 5 0 5 0,873786408 4,4 0,0 4,4 109 25 25 3,5 31 Mª C. Gómez (5)
5015015 Prácticum II 9 0 9 0,873786408 7,9 0,0 7,9 197 23 23 7,5 66 M. Fuentes-Guerra (7)
5015025 Prácticum III 18 0 18 0,873786408 15,7 0,0 15,7 393 19 19 17,5 157 O. Mª Toro (12)

1º
2º
3º

EDUCACIÓN MUSICAL  CURSO 2009-2010
Distribución de horas para el alumnado

Horas presenciales

Curso

Créditos

Horas semanales
Créditos Créditos cuatrimestrales Semanas por alumno

reales/alumnoBOE Modificados Grupos  por grupo (70%) Redondeo Teóricas Redondeo

Créditos Horas presenciales
BOE Modificados Colegios

Semanas

50,0 2 1

Horas semanales
FCE ColegiosColegios

25

200,0 8 1 25
100,0 4 1 25
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EDUCACIÓN MUSICAL  CURSO 2009-2010
                                                                         Distribución de horas para el profesorado

Materias Troncales y Obligatorias Coeficiente Horas Horas presenciales
corrector ECTS Teóric ctividades

Curso Cuatr Código Asignatura Total T P Total T P T P Totales T P T P T P T P Total T P Total T P  colaboProfesor/a-Créditos
1º 1º 5015001 Psicología de la Educación y el Desarrollo e 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 A. Reina (3´9+3)

5015005 Lengua y Literatura y su Didáctica 6 4 2 0,873786408 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2,0 1,0 42 28 14 80 28 28 24 D. Rojo (5´2+4)
5015002 Teorías e Instituciones Contemporáneas de 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 Mª C. Gómez (4,5+3)
5015004 NN TT a la Educación 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 15 14 11 1,2 0,9 1,5 1,0 32 21 11 65 21 22 22 V. Marín (3+4)
5015009 Formación Rítmica y Danza 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 15 14 11 1,2 0,9 1,5 1,0 32 21 11 65 21 22 22 Mª D. Amores (3,25+4)

 
2º 5010501 Psicología de la Educación y el Desarrollo e 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 13 11 10 1,6 0,8 2,0 1,0 32 22 10 60 22 20 18 A. Reina (3´9+3)

5015007 Lenguaje Musical 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 13 11 10 1,3 1,1 1,5 1,5 31,5 16,5 15 65 16,5 30 18,5 A. Ortiz (2,5+0)/L. Moreno(0+4)
5015003 Sociología de la Educación 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 13 11 10 1,6 0,8 2,0 1,0 32 22 10 60 22 20 18 J. Almeida (3´6+3)
5015008 Formación Vocal y Auditiva 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 13 11 10 1,3 1,1 1,5 1,5 31,5 16,5 15 65 16,5 30 18,5 A. B. Cañizares (3,25+4)
5015006 Educación Física y su Didáctica 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 13 11 10 1,3 1,1 1,5 1,5 31,5 16,5 15 65 16,5 30 18,5 M. Montávez (3,25+4)

2º 1º 5015011 Didáctica General 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 M. Fuentes-Guerra(3,6+3)
5015012 Bases Psicopedagógicas de la Educación E 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 T. González (3,6+3)
5015014 Formación Instrumental 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 15 14 11 1,2 0,9 1,5 1,0 32 21 11 65 21 22 22 L. Brotons (3,25+4)
5015013 Organización del Centro Escolar 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1,0 32 21 11 60 21 22 17 Mº M. García (3,6+3)
5015018 Formación Musical 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 15 14 11 1,2 0,9 1,5 1,0 32 21 11 65 21 22 22 P. Osado (3+4)

 
2º 5015011 Didáctica General 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 60 22 20 18 M. Fuentes-Guerra(3,6+3)

5015012 Bases Psicopedagógicas de la Educación E 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 60 22 20 18 T. González (3,6+3)
5015014 Formación Instrumental 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 65 18 27 20 L. Brotons (3,25+1)/P. Osado (0+3)
5015017 Educación Rítmica y Melódica 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 65 18 27 20 L. Moreno (2,5+4)
5015016 Corrientes Estéticas en el Arte y la Literatur 6 4 2 0,873786408 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 11 11 9 2,5 1,3 2,5 1,5 41 27,5 13,5 80 27,5 27 25,5 C. Fernández (2+2)Sin asignar(2+1)

3º 1º 5015019 Agrupaciones Musicales 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 65 18 27 20 A. B. Cañizares (2´1+4)
5015020 Didáctica de la Expresión Musical 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 65 18 27 20 O. Mª Toro (3+4)
5015023 Matemáticas y su Didáctica 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 60 22 20 18 F. Juan (3´6+3) 
5015024 Historia de la Música y del Folclore 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 45 22 10 13 A. Ortiz (3+1,5)
5015022 Conocimiento del Medio Natural, Social y C 4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 2 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 60 22 20 18 A. Villanueva (1,8+1,5)/M. Iglesias (1,8+1,5)

2º
5015019 Agrupaciones Musicales 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 65 18 27 20 A.B.Cañizares (2,1+2) / L. Brotons(1´3+2)
5015020 Didáctica de la Expresión Musical 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 2 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 65 18 27 20 O. Mª Toro (3+4)
5015026 Musicoterapia 6 4 2 0,873786408 5,2 3,5 1,7 131 1 2 42 28 14 11 11 9 2,5 1,3 2,5 1,5 41 27,5 13,5 80 27,5 27 25,5 P. Osado (4,8+4)
5015021 Idioma Extranjero y su Didáctica (Inglés) 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 1 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 45 18 13,5 13,5 E. Calvo (3+2)
5015028 Idioma Extranjero y su Didáctica (Francés) 4,5 2,5 2 0,873786408 3,9 2,2 1,7 98 1 1 31,5 17,5 14 11 9 9 1,6 1,3 2,0 1,5 31,5 18 13,5 45 18 13,5 13,5 A.I. Brazo (3+1,5)
5015027 Folclore Musical Andaluz  4,5 3 1,5 0,873786408 3,9 2,6 1,3 98 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 1,0 2,0 1,0 32 22 10 45 22 10 13 L. Moreno (3+1,5)

Coeficiente Horas Actividades
corrector ECTS FCE FCE  colabora.

Código Asignatura Total T P Total T P Profesor/a
5010007 Prácticum I 5 0 5 0,873786408 4,4 0,0 4,4 109 25 25 Mª C. Gómez (5)
5010017 Prácticum II 9 0 9 0,873786408 7,9 0,0 7,9 197 23 23 M. Fuentes-Guerra (7)
5010023 Prácticum III 18 0 18 0,873786408 15,7 0,0 15,7 393 19 19 O. Mª Toro (12)

Curso
1º
2º
3º

EXPERIENCIA PILOTO DE CRÉDITOS ECTS

7,5
200,0 8 1 25 17,5
100,0 4 1 25
50,0 2 1 25 3,5

Horas semanales
BOE Modificados Colegios Colegios FCE Colegios

Créditos Créditos Horas presenciales Semanas

oras impartidas/profeso
BOE Modificados Grupos  por grupo (70%) Redondeo Teóricas Redondeo reales/alumno presenciales

Horas presenciales Horas semanales
Créditos Créditos cuatrimestrales Semanas por alumno
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 PSICOPEDAGOGÍA CURSO 2009-2010 EXPERIENCIA PILOTO DE CRÉDITOS ECTS

Materias Troncales y obligatorias
Coeficiente Horas ActividadesActividade

corrector ECTS Teóric en colaboraautónomas
Curso Cuatr Código Asignatura Total T P Total T P T P Totales T P T P T P T P Total T P
1º A 1º 5100004 Diseño, Desarrollo e Innovación del Currículum 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 15 14 13 1,9 1,6 2 2 54 28 26 22,5 87,5 V. Llorent (4,8+7)

5100002 Diagnostico en Educación 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 70,0 C. Corpas (4,8+4)
5100004 Psiología de la Instrucción 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 70,0 R. del Rey (4,8+4)
5100007 Psicología del Ciclo Vital 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 13,5 52,5 A. Freixas (3,6+0,4)/ Mº Alburquerque (0+2,6)
5100009 Técnicas de Intervención y Tratamiento Psicológico 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 13,5 52,5 J. Herruzo (1+0) / Antonio Raya(2,9+3)

 
2º 5100006 Intervención Didáctica en las Áreas de Exp. Artística y Corpor. 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 15 14 13 1,9 1,6 2 2 54 28 26 22,5 87,5 A. Sáinz (2,6+3´5) / E. Muñoz (2,6+3´5)

5100003 Métodos de Investigación en Educación 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 70,0 I. González (4,8+4)
5100005 Educación Especial 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 70,0 C. de León (4,8+4)
5100008 Dimensiones, Modelos y Política Educacional 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 13,5 52,5 J. L. Álvarez (3,6+3)
5100010 Metodología de la Acción Tutorial 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 13,5 52,5 P. Gutierrez (3,6+3)

1ºB 1º 5100001 Diseño, Desarrollo e Innovación del Currículum 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 15 14 13 1,9 1,6 2 2 54 28 26 22,5 87,5 Mª.D.García(4,8+7)
5100002 Diagnostico en Educación 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 70,0 P.Gutierrez(4,8+4)
5100004 Psicología de la Instrucción 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 70,0 Rosario del Rey (1´4+1)/Eva Romera(3´4+3)
5100007 Psicología del Ciclo Vital 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 13,5 52,5 B. Luque (3,6+3)
5100009 Técnicas de Intervención y Tratamiento Psicológico 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 13,5 52,5 J. Herruzo (1+0) / Antonio Raya(2,9+3)

2º 5100006 Intervención Didáctica en las Áreas de Exp. Artística y Corpor. 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 15 14 13 1,9 1,6 2 2 54 28 26 22,5 87,5 M.Garcés (2,4+3´5)/E. Muñoz (1,2+1,7)/J. D.Benitez (1,2+1,8)
5100003 Métodos de Investigación en Educación 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 70,0 A. Ramírez(4,8+4)
5100005 Educación Especial 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 70,0 T. González (4´8+2)/Carlota de León (0+2)
5100008 Dimensiones, Modelos y Política Educacional 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 13,5 52,5 J. Rivilla (3,6+3)
5100010 Metodología de la Acción Tutorial 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 13,5 52,5 P. Gutierrez (3,6+3)

 2º A 1º 5100017 Intervención Didáctica en las Áreas de Lengua e Idiomas 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 22,5 87,5 J. L. Luengo  (2´3+3´5) / L.Rodríguez  (2´3+3´5)
5100011 Modelos de Orientación e Intervención Psicopedagógica 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 22,5 87,5 C. De León (4,8+7)
5100013 Dificultades de aprendizaje e Intervención Psicológica 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 13 11 10 2,2 1,1 2,5 1,5 43 28 15 18 70,0 J.L.Fernandez (4,8+4)
5100018 Intervención Didáctica en el Área de Matemáticas 4,5 2,5 2 0,86643 3,9 2,2 1,7 97,5 1 2 31,5 17,5 14 13 12 11 1,3 1,1 1,5 1,5 34 17,5 16,5 13,5 52,5 Á. Martínez (3+4) 
5100015 Prácticum 6 6 0,86643 5,2 0,0 5,2 130,0 42 0 42 13 18 70,0

 
2º 5100016 Intervención Didáctica en las Áreas de CC. SS. y Experiment. 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 22,5 87,5 F.J. Prado(2´4+3´50) / M.Manzanares(2´4+3´50)

5100012 Intervención Psicop. en los Trastornos del Desarrollo 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 22,5 87,5 V. Sánchez (3+2) / A. Sánchez (1,8+5)
5100014 Orientación Profesional 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 13 11 10 2,2 1,1 2,5 1,5 42,5 27,5 15 18 70,0  V.Pérez(4,8+2) / Mª A. Olivares(0+2)
5100015 Prácticum 6 6 0,86643 5,2 0,0 5,2 130,0 42 0 42 13 18 70,0

 2º B 1º 5100017 Intervención Didáctica en las Áreas de Lengua e Idiomas 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 22,5 87,5 J. L. Luengo  (2´3+3´5) / L.Rodríguez  (2´3+3´5)
5100011 Modelos de Orientación e Intervención Psicopedagógica 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 22,5 87,5 A. Ramirez (4,8+7)
5100013 Dificultades de aprendizaje e Intervención Psicológica 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 13 11 10 2,2 1,1 2,5 1,5 43 28 15 18 70,0 M.D. Guerra (4,8+4)
5100018 Intervención Didáctica en el Área de Matemáticas 4,5 2,5 2 0,86643 3,9 2,2 1,7 97,5 1 2 31,5 17,5 14 13 12 11 1,3 1,1 1,5 1,5 34 17,5 16,5 13,5 52,5 R. Bracho (3+4) 
5100015 Prácticum 6 6 0,86643 5,2 0,0 5,2 130,0 42 0 42 13 18 70,0

  
2º 5100016 Intervención Didáctica en las Áreas de CC. SS. y Experiment. 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 22,5 87,5 M.G-Castejón (2´4+3´5) /  F. Martín (2´4+3´5)

5100012 Intervención Psicop. en los Trastornos del Desarrollo 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 22,5 87,5 A. Sánchez (4,8+7)
5100014 Orientación Profesional 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 13 11 10 2,2 1,1 2,5 1,5 42,5 27,5 15 18 70,0 C. Corpas (4,8+4)
5100015 Prácticum 6 6 0,86643 5,2 0,0 5,2 130,0 42 0 42 13 0 0 0 18 70,0

Horas presenciales

 por grupo (70%) Redondeo
por alumno

Profesor/a
BOE modificados

cuatrimestrales
Redondeo Teóricas reales/alumno

                                                                                        Distribución de horas para el alumnado

Créditos Créditos Semanas Horas presenciales
Horas semanales

Grupos
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 PSICOPEDAGOGÍA CURSO 2009-2010 EXPERIENCIA PILOTO DE CRÉDITOS ECTS
                                                               Distribución de horas para el profesorado

Materias Troncales y obligatorias
Coeficiente Horas

corrector ECTS Teóric Activid.
Curso Cuatr Código Asignatura Total T P Total T P T P Totales T P T P T P T P Total T P Tot T P en colaboraProfesor/a
1º A 1º 5100004 Diseño, Desarrollo e Innovación del Currículum 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 15 14 13 1,9 1,6 2 2 54 28 26 110 28 52 30 Vicente Llorent (4,8+7)

5100002 Diagnostico en Educación 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 Carmen Corpas (4,8+4)
5100004 Psiología de la Instrucción 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 R. del Rey (4,8+4)
5100007 Psicología del Ciclo Vital 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 60 21 22 17 A. Freixas (3,6+0,4)/ Mº Alburquerque (0+2,6)
5100009 Técnicas de Intervención y Tratamiento Psicológico 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 64 21 22 21 J. Herruzo (1+0) / Antonio Raya(2,9+3)

 
2º 5100006 Intervención Didáctica en las Áreas de Exp. Artística y Corpor. 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 15 14 13 1,9 1,6 2 2 54 28 26 110 28 52 30 A. Sáinz (2,6+3´5) / E. Muñoz (2,6+3´5)

5100003 Métodos de Investigación en Educación 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 I. González (4,8+4)
5100005 Educación Especial 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 C. de León (4,8+4)
5100008 Dimensiones, Modelos y Política Educacional 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 60 21 22 17 J. L. Álvarez (3,6+3)
5100010 Metodología de la Acción Tutorial 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 60 21 22 17 Pilar Gutierrez (3,6+3)

1ºB 1º 5100001 Diseño, Desarrollo e Innovación del Currículum 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 15 14 13 1,9 1,6 2 2 54 28 26 110 28 52 30 D.García(4,8+7)
5100002 Diagnostico en Educación 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 P.Gutierrez(4,8+4)
5100004 Psicología de la Instrucción 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 Rosario del Rey (1´4+1)/Eva Romera(3´4+3)
5100007 Psicología del Ciclo Vital 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 60 21 22 17 Mª Alburquerque (3,6+3)
5100009 Técnicas de Intervención y Tratamiento Psicológico 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 60 21 22 17 J. Herruzo (1+0) / Antonio Raya(2,9+3)

2º 5100006 Intervención Didáctica en las Áreas de Exp. Artística y Corpor. 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 15 14 13 1,9 1,6 2 2 54 28 26 110 28 52 30 M.Garcés (2,4+3´5)/E. Muñoz (1,2+1,7)/J. D.Benitez (1,2+1,8)
5100003 Métodos de Investigación en Educación 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 A. Ramírez(4,8+4)
5100005 Educación Especial 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 T. González (4´8+2)/Carlota de León (0+2)
5100008 Dimensiones, Modelos y Política Educacional 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 60 21 22 17  J. Rivilla (3,6+3)
5100010 Metodología de la Acción Tutorial 4,5 3 1,5 0,86643 3,9 2,6 1,3 97,5 1 2 31,5 21 10,5 15 14 11 1,4 0,7 1,5 1 32 21 11 60 21 22 17 Pilar Gutierrez (3,6+3)

 2º A 1º 5100017 Intervención Didáctica en las Áreas de Lengua e Idiomas 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 111 30 48 33 J. L. Luengo  (2´3+3´5) / L.Rodríguez  (2´3+3´5)
5100011 Modelos de Orientación e Intervención Psicopedagógica 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 111 30 48 33 C. De León (4,8+7)
5100013 Dificultades de aprendizaje e Intervención Psicológica 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 13 11 10 2,2 1,1 2,5 1,5 43 28 15 80 28 30 22 J.L.Fernandez (4,8+4)
5100018 Intervención Didáctica en el Área de Matemáticas 4,5 2,5 2 0,86643 3,9 2,2 1,7 97,5 1 2 31,5 17,5 14 13 12 11 1,3 1,1 1,5 1,5 34 17,5 16,5 65 17,5 33 14,5 Á. Martínez (3+4) 
5100015 Prácticum 6 6 0,86643 5,2 0,0 5,2 130,0 42 0 42 13 18 18

  
2º 5100016 Intervención Didáctica en las Áreas de CC. SS. y Experiment. 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 111 30 48 33 F.J. Prado(2´4+3´50) / M.Manzanares(2´4+3´50)

5100012 Intervención Psicop. en los Trastornos del Desarrollo 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 111 30 48 33 V. Sánchez (3+2) / A. Sánchez (1,8+5)
5100014 Orientación Profesional 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 13 11 10 2,2 1,1 2,5 1,5 42,5 27,5 15 80 27,5 30 22,5 Mª A. Olivares(0+2) / V.Pérez(4,8+2)
5100015 Prácticum 6 6 0,86643 5,2 0,0 5,2 130,0 42 0 42 13 18 18

 2º B 1º 5100017 Intervención Didáctica en las Áreas de Lengua e Idiomas 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 111 30 48 33 J. L. Luengo  (2´3+3´5) / L.Rodríguez  (2´3+3´5)
5100011 Modelos de Orientación e Intervención Psicopedagógica 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 111 30 48 33 A. Ramirez (4,8+7)
5100013 Dificultades de aprendizaje e Intervención Psicológica 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 13 11 10 2,2 1,1 2,5 1,5 43 28 15 80 28 30 22 M.D. Guerra (4,8+4)
5100018 Intervención Didáctica en el Área de Matemáticas 4,5 2,5 2 0,86643 3,9 2,2 1,7 97,5 1 2 31,5 17,5 14 13 12 11 1,3 1,1 1,5 1,5 34 17,5 16,5 65 17,5 33 14,5 R. Bracho (3+4) 
5100015 Prácticum 6 6 0,86643 5,2 0,0 5,2 130,0 42 0 42 13 18 18

  
2º 5100016 Intervención Didáctica en las Áreas de CC. SS. y Experiment. 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 111 30 48 33 M.G-Castejón (2´4+3´5) /  F. Martín (2´4+3´5)

5100012 Intervención Psicop. en los Trastornos del Desarrollo 7,5 4 3,5 0,86643 6,5 3,5 3,0 162,5 1 2 52,5 28 24,5 13 12 12 2,2 1,9 2,5 2 54 30 24 111 30 48 33 A. Sánchez (4,8+7)
5100014 Orientación Profesional 6 4 2 0,86643 5,2 3,5 1,7 130,0 1 2 42 28 14 13 11 10 2,2 1,1 2,5 1,5 42,5 27,5 15 80 27,5 30 22,5 C. Corpas (4,8+4)
5100015 Prácticum 6 6 0,86643 5,2 0,0 5,2 130,0 42 0 42 13 18

Horas presenciales Horas impartidas/profesor
presencialesBOE modificados

cuatrimestrales
Redondeo Teóricas reales/alumno

Créditos Créditos
Horas semanales

Grupos

Horas presenciales

 por grupo (70%) Redondeo
por alumnoSemanas
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 PSICOPEDAGOGÍA CURSO 2009-2010 EXPERIENCIA PILOTO DE CRÉDITOS ECTS

  Distribución de horas para el alumnado
 COMPLEMENTOS DE FORMACIÓN CURSO 2009-2010

oeficiente Horas Activid.Actividades
corrector ECTS Teóricas n colaboraautónomas

Código Asignatura Total T P Total T P T P Totales T P T P T P T P Tot T P
940001 Métodos, Diseños y Técnicas de Investigación 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 90 Mª V. Martínez(4+4) 
940002 Procesos Psicológicos Básicos 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 90 J. Mañas(4,8+4)
940006 Psicología de la Educación 6 4 2 1 6 4 2 150 1 1 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 90 R. Ortega (2+1)/ L. González (2+1)

940001 Métodos, Diseños y Técnicas de Investigación 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 90 R. del Rey (4,8+4)
940002 Procesos Psicológicos Básicos 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 18 90 R. Ortega(1+0)/ Eva Romera (3,8+4)

940003 Psicología de la Personalidad 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 13 11 12 2,2 1,1 2,5 1 42 28 14 18 90 Mª J. Pino(0,5+0)/ R. Ruiz (4,7+2)A. Raya (0+2)  
940004 Psicología Social 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 13 11 12 2,2 1,1 2,5 1 42 28 14 18 90 MªC. Tabernero(4´8+0)/ Eva Alarcon (0+2)/Diego Gómez (0+2)

940003 Psicología de la Personalidad 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 13 11 12 2,2 1,1 2,5 1 42 28 14 18 90 Mª J. Pino(0,5+0)/ A. Raya (4,7+0)/J. Urbano(0+4) 
940004 Psicología Social 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 13 11 12 2,2 1,1 2,5 1 42 28 14 18 90  Eva Alarcon (2´4+0)/ Diego Gómez (2´4+4)

    
  Distribución de horas para el profesorado   

 COMPLEMENTOS DE FORMACIÓN CURSO 2009-2010

oeficiente Horas
corrector ECTS Teóricas Activid.

CursoGrupo Código Asignatura Total T P Total T P T P Totales T P T P T P T P Tot T P Tot T P en colabora.
940001 Métodos, Diseños y Técnicas de Investigación 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 Mª V. Martínez(4+4)
940002 Procesos Psicológicos Básicos 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 J. Mañas(4,8+4)
940006 Psicología de la Educación 6 4 2 1 6 4 2 150 1 1 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 60 28 14 18 R. Ortega (2+1) / L. González (2+1)

940001 Métodos, Diseños y Técnicas de Investigación 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 R. del Rey (4,8+4)
940002 Procesos Psicológicos Básicos 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 15 14 14 1,9 0,9 2 1 42 28 14 80 28 28 24 R. Ortega(1+0)/ Eva Romera (3,8+4)

940003 Psicología de la Personalidad 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 13 11 12 2,2 1,1 2,5 1 42 28 14 84 30 28 26 Mª J. Pino(0,5+0)/ R. Ruiz (4,7+2)A. Raya (0+2)  
940004 Psicología Social 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 13 11 12 2,2 1,1 2,5 1 42 28 14 84 30 28 26 MªC. Tabernero(4´8+0)/ Eva Alarcon (0+2)/Diego Gómez (0+2)

940003 Psicología de la Personalidad 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 13 11 12 2,2 1,1 2,5 1 42 28 14 84 30 28 26 Mª J. Pino(0,5+0)/ A. Raya (4,7+0)/J. Urbano(0+4) 
940004 Psicología Social 6 4 2 1 6 4 2 150 1 2 42 28 14 13 11 12 2,2 1,1 2,5 1 42 28 14 84 30 28 26  Eva Alarcon (2´4+0)/ Diego Gómez (2´4+4)

Curso
1º A

1º B

2º A

2º B

2º B

1º A

1º B

2º A

Horas presenciales Horas semanales
por alumno Horas presenciales

BOE modificados
cuatrimestrales

Redondeo por grupo (70%)Grupos
Créditos Créditos Semanas

por alumno Horas presenciales

Teóricas Redondeo reales/alumno
Profesor/a

Redondeo reales/alumno

Horas presenciales Horas semanales
Créditos Créditos cuatrimestrales Semanas

Profesor/a
presenciales

Horas impartidas/profesor
BOE modificados Grupos  por grupo (70%) Redondeo Teóricas
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 PSICOPEDAGOGÍA CURSO 2009-2010 EXPERIENCIA PILOTO DE CRÉDITOS ECTS

OPTATIVAS PSICOPEDAGOGÍA

Coeficient Horas Activid. Activid.
corrector ECTS Teóricas  colaboautónomas

Código Asignatura Total T P T P Totales T P T P T P T P Tot T P
1º 9420102 Intervención Psicoped en Ed. personas adultas 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 0,95 2 1 32 22 10 13,5 52,5

9420105 Psicología de los Papeles Sociales de M. y H. 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 0,7 2 1 32 22 10 13,5 52,5 Mª Alburquerque(3´3+1´5)
9420103 Habilidades de Comunic. y Resoluc.  Conflict Interpers. 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,4 0,7 2 1 32 22 10 13,5 52,5 Mª J. Pino (3´3+1´5)
9420109 Formación y Orientación Psicoped.en E I y Primaria 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,4 0,7 2 1 32 22 10 13,5 52,5 Mª D. García (3´3+1´5)

2º 9420101 Métodos y Técnicas de Investigación Sociológica 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,4 0,7 2 1 32 22 10 13,5 52,5
9420106 Intervenc. Psicopedag.y Social en Minorias Marginadas 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,4 0,7 2 1 32 22 10 13,5 52,5 A. J. Rodríguez(3´6+1´5)

Distribución de horas para el profesorado

OPTATIVAS PSICOPEDAGOGÍA

Coeficient Horas
corrector ECTS Teóricas Activid.

Código Asignatura Total T P T P Totales T P T P T P T P Tot T P Tot T P en colabora.Profesor/a
1º 9420102 Intervención Psicoped en Ed. personas adultas 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 0,95 2 1 32 22 10 45,5 21 11 13,5 V. Pérez (3´3+1´5)

9420105 Psicología de los Papeles Sociales de M. y H. 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,9 0,7 2 1 32 22 10 45,5 21 11 13,5 Mª Alburquerque(3´3+1´5)
9420103 Habilidades de Comunic. y Resoluc.  Conflict Interpers. 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,4 0,7 2 1 32 22 10 45,5 21 11 13,5 Mª J. Pino (3´3+1´5)
9420109 Formación y Orientación Psicoped.en E I y Primaria 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,4 0,7 2 1 32 22 10 45,5 21 11 13,5 Mª D. García (3´3+1´5)

2º 9420101 Métodos y Técnicas de Investigación Sociológica 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,4 0,7 2 1 32 22 10 46,5 22 11 13,5 J. Salas (3´30+1´5)
9420106 Intervenc. Psicopedag.y Social en Minorias Marginadas 4,5 3 1,5 0,9 3,9 2,6 1,3 97,5 1 1 31,5 21 10,5 11 11 10 1,4 0,7 2 1 32 22 10 46,5 22 11 13,5 A. J. Rodríguez(3´6+1´5)

Cuatrimestre

Cuatrimestre

J. Salas (3´30+1´5)

V. Pérez (3´3+1´5)

Horas semanales

Grupos

Créditos Créditos

 por grupo (70%)
SemanascuatrimestralesCréditos Créditos

BOE modificados Redondeo presenciales
Horas presenciales

reales/alumno
Horas impartidas/profesor

Horas presenciales

Horas presenciales

Redondeo

Teóricas Redondeo
por alumno

Horas semanales
cuatrimestrales Semanas por alumno Horas presenciales

Distribución de horas para el alumnado

Teóricas Redondeo reales/alumno
Profesor/a

BOE modificados Grupos  por grupo (70%)

 
 
 
 
 
 
Punto 4 del Orden del Día: Horarios del curso 2009/2010 
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ANEXO V 
 

 
 
 
 
 
 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 
 

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA 
 
 
 
 
 

Aprobado en Junta de Facultad de  de de 2009.

HORARIO Y AULAS DE ASIGNATURAS 
TRONCALES Y OBLIGATORIAS 

CURSO 2009-2010 
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           CURSO ACADÉMICO 2009-2010 
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN INFANTIL 
CURSO: 1º 

AULA: 4, 3,  7, 17* / Prácticas: Lab.‐1,11, 12,16 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9  

C62 
(8´30 9´30) 

A1 (P) C1 C61 (P) C62 
(8´30 9´30)

C2 (P) 9-9´30 
A1 
(9-10´30) 9´30-10 C61 

(9´30-10´30) C1 (P) A1 C62 (P) C61 
(9´30 10´30)

C2 (P)
Trabajos 
Presen- 
ciales: 

Activida- 

des 
Académi
-cas 

10-10´30 
10´30-11 C62 

(10´30-11´30) 
 

C61 
(10´30 11´30)

Prácticum * 
(10´30 11´30)

C2 (P)
11-11´30 

C2 
(11-12´30) 11´30-12   

12-12´30 
OPT 

(12 13´30) 

OPT 

(12 13´30) 

C2 (P) 12´30-13 C1 

(12´30-14) 
13-13´30 
13´30-14 
14-14´30 

     14´30-15 
      

CÓDIGO              ASIGNATURAS PROFESORADO  
5010001    A1      Psicología de la educación y el desarrollo en edad escolar ……. Paloma CALZADA  
5010008   C61     Lengua española .......................................................................... María GARCÍA 
5010009   C62     Matemáticas ................................................................................. Juan CUESTA 
5010002   C1      Teorías e instituciones contemporáneas de educación ............... Carmen GIL 
5010010   C2      Organización y funcionamiento de los sistemas naturales ........... Francisco VILLAMANDOS 
5010007              Prácticum I ................................................................................... Carmen GIL     

 
AULA: 4*, Plástica-1, NN.TT-1 / Prácticas: NN.TT-2, Polidep., Plast-2, 12, 9 
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 
C63 (P) C64 

(8´30-10) 

C63 

(8´30 9´30) 
9-9´30 

A1 
 (9-10´30 

9´30-10 C4 (P) C3 

(9´30 10´30) 

C63 

(9´30 10´30) 
TRABAJOS 

PRESENCIALES: 
ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

10-10´30 
C64 (P) C63 

(10-11´30) 10´30-11 
C4 

(10´30-12) 

A1 (P) C4 

(10´ 30 11´30) 
Prácticum* 11-11´30 

11´30-12   
12-12´30 

C3 (P) A1 C64 12´30-13 C3 

 (12´30-14) 
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

OPT 

(13-14´30) 
C64 13´30-14 

14-14´30 
14´30-15 

 
CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5010001  A1  Psicología de la educación y el desarrollo en edad escolar .............. Paloma CALZADA / Victoriana 
GARCÍA 
5010005  C63  Desarrollo de la expresión plástica y su didáctica ............................ Eva VICENTE / Flora RACIONERO 
5010006  C64  Desarrollo psicomotor ...................................................................... Leopoldo ARIZA 
5010004  C3   Nuevas tecnologías aplicadas a la educación .................................. Verónica MARÍN 
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5010003  C4   Sociología de la educación ............................................................... Julio ALMEIDA 
5010007          Prácticum I ....................................................................................... Carmen GIL 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
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CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN  INFANTIL 
CURSO: 2º 

AULA: 4, 3*, Plást-1, Mús-1 / Prácticas: Plást-1, Mús-2, 4, 16, 14,  
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C61 

(8´30-9´30) C61 (P) C1 
C62 (P) 

(8´30-10)   
9-9´30 A2  

 (9-10´30) 
9´30-10 C61 

(9´30-10´30)
C1 (P) C61 
(9´30-10´30) 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

10-10´30 C62 

(10-11´30) 
10´30-11 

C62 (P) 
(10´30-12) 

 Prácticum * 

(10´30 11´30) 
11-11´30 

A1 
(11-12´30) 

11´30-12  
12-12´30 

OPT 

(12 13´30) 
OPT 

(12-13´30) 

C1 
(12-13´30) 

12´30-13 A1 (P) A2 

(12´30 13´30) 
13-13´30 
13´30-14 A2 (P) A1 

(13´30 14´30) 
14-14´30 
14´30-15 

     
CÓDIGO ASIGNATURAS  PROFESORADO  
5010011 A1  Didáctica general ................................................................................ Ángela de LUQUE 
5010012 A2  Bases psicopedagógicas en la educación especial ................ ............Jesús MAÑAS 
5010014 C61 Desarrollo de la expresión musical y su didáctica.............................. Luis MORENO 
5010019 C62 Tecnología básica para la manipulación de materiales plásticos ...... Enrique SÁNCHEZ 
5010013 C1   Organización del centro escolar ........................................................ Ángela de LUQUE 
5010017         Prácticum II ....................................................................................... Rosario MÉRIDA/ Ángela de LUQUE 
 

 
AULA: 5*, 19, / Prácticas: 5, 13, 14,16 
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 
C64  

(8´30 9´30) 
 A2 C63 (P) C64 

(8´30-9´30)9-9´30 
9´30-10 C64 (P) C63 

(9´30-10´30) 
C64 

 (9´30-10´30) 
A2 

 (9´30-10´30) C64 (P) C63 
(9´30-10´30)

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

10-10´30 
10´30-11 C63 (P) C64 

(10´30 11´30)

A2 (P) C2 
(10´30-11´30)

C63 
 (10´30-11´30) 

Prácticum* 
(10´30-11´30) 11-11´30 

11´30-12    
12-12´30 C2 

(12-13) A1 (P) A2 
C63 

 (12-13) A1 
(12-13)12´30-13 

13-13´30 

OPT 
(13-15) 

C2 (P) A1 
(13 14) OPT 

(13-15) 

A1 
(13-14)13´30-14 

14-14´30   
 

C2 
(14-15) 14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO   
5010011  A1  Didáctica general ................................................................... Rosario MÉRIDA 
5010012  A2  Bases psicopedagógicas en la educación especia................Antonio J. RODRÍGUEZ 
5010015  C63  Desarrollo de habilidades lingüísticas y su didáctica. I ........ Dolores CORRAL 
5010018  C64  Investigación y técnicas de observación en el aula ............. Ignacio GONZÁLEZ  
5010016  C2   Literatura infantil ................................................................... María ROSAL 
5010017        Prácticum II ................................................................ Rosario MÉRIDA/ Ángela de LUQUE 
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OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
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CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN  INFANTIL 
CURSO: 3º 

AULA: 5*,  Plást-1  Prácticas: 13, 5, 16, Plást-1, Lab.-2, NN.TT-1 
 

PRIMER CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9  C63 
(8´30-9´30) 

C62 (P) C63 
(8´30-9´30) 9-9´30  

9´30-10 C1 (P) C62 
(9´30-10´30) 

C63 
(9´30-10´30) C1 

C63 (P) C62 
(9´30-10´30) 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

10-10´30 
10´30-11 C62 (P) C1 

(10´30-11´30) 
 C1  

(10´30-11´30) Prácticum*  11-11´30 C62 
(11-12) 11´30-12  (P)C61*  

(11´30-
13) 

  
12-12´30 C61 

 (12-13´30) 

C62 
(12-13) (P)C6

3 
C61 

(12-13) 12´30-13 
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

(P)C61* 

(13-
14´30) 

OPT 
(13-15) 

13´30-14 C63(
P) 14-14´30 

14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO   
5010022  C61  Conocimiento del medio natural, social y cultural ............................ Arturo RUEDA 
5010020  C62  Desarrollo de habilidades lingüísticas y su didáctica II .................... Dolores CORRAL 
5010024  C63  Recursos didácticos tridimensionales .............................................. Eva VICENTE 
5010027  C1  Literatura española de los S. XIX y XX en la formación del maestro Sin asignar  
5010023  Prácticum III ............................................................................................. Regina GALLEGO 
OBSERVACIONES: C61* se impartirá en NNTT-1 los días 8, 15, 22 y 29 de octubre  5 y 12  de noviembre. El resto en Lab-2 

             
 
  AULA: 2*,  Plástica-1 / Prácticas: 2, 15, Plástica-2 
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9   
C64 (P) C2 

(8´30-10) 
(P)C3 9-9´30   

9´30-10 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

C2 
 (9´30-11) 

C3   
(9´30-10´30)

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

10-10´30 
C2 (P) C64 

(10-11´30) 
10´30-11 Prácticum* 

(10´30-11´30) 11-11´30  
11´30-12 

C64  
(11´30-13) 

 
12-12´30 C3 

(12-13) 
C64 

(12-13)12´30-13 
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

C3 (P) 
(13-14) OPT 

(13-15) 
13´30-14 
14-14´30 
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5010021  C64  Desarrollo del pensamiento matemático y su didáctica ................... Alexander MAZ   
5010026  C2   Dibujo infantil .................................................................................... Mª Luisa TORRES 
5010025  C3   Didáctica medioambiental desarrollo curricular ................................ Anastasio VILLANUEVA 
5010023         Prácticum III……………………………………………………………….Regina GALLEGO 
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OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 

 
     
        
CURSO ACADÉMICO 2009/2010 

ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN  PRIMARIA 

CURSO: 1º 
            AULA: 22* / Prácticas: 22, 13, 12, Polideportivo,   
 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C61 

(8´30-9´30)
C2 

(8´30-9´30)
C2 

(8´30-9´30)
A1  

(8´30-9´30) C1 (P) C5  
(8´30 9´30)

9-9´30 
9´30-10 C61 

(9´30-10´30) 
C1 

(9´30-10´30)
C3 

(9´30-10´30) A1 
(9´30 10´30)

C2 (P) C1 
(9´30 10´30)

10-10´30 
10´30-11 Prácticum* 

(10´30-11´30) 
C1 

(10´30-11´30)
C3 

(10´30-11´30)
C61 

(10´30-11´30) C5 (P) C2  11-11´30 
11´30-12     

 12-12´30 
OPT 

(12-13´30) 

C61 (P) A1 
(12-13) OPT 

(12-13´30) 

(P) C3  
(12-13)  12´30-13 

13-13´30 A1 (P) C61 
(13-14) C3 (P) 

(13 14)
13´30-14 
14-14´30 

 C5  C5  14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5011001  A1  Psicología de la educación y el desarrollo en edad escolar. ............. Paloma CALZADA 
5011006  C61 Lengua y literatura y su didáctica I .................................................... María GARCÍA  
5011008  C1  Matemáticas ...................................................................................... Juan CUESTA 
5011002  C2  Teorías e instituciones contemporáneas de educación .................... Ana MOLINA 
5011005  C3   Educación física y su didáctica ......................................................... Marta DOMÍNGUEZ  
5011003  C5  Sociología de la educación ................................................................ Lourdes LÓPEZ 
5011007         Prácticum I  ....................................................................................... Ana MOLINA  
 

        
   AULA: 22*, Plástica-1, NN.TT-1 /Prácticas: 9,22, NN.TT-2, Plástica-2. 
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9  C4 
(8´30-9´30) 

A1 (P) 

(8´30 9´30) 
C4 (P) C7 

(8´30 10) 

(P) C6 
(8´30-10) 

9-9´30 
9´30-10 (P)A1 

 (9´30-10´30) C4 
(9´30-10´30)

A1 
 (9´30-10´30)10-10´30 

C7 (P) C4 
(10-11´30) C6 (P)  

(10-11´30) 
10´30-11 A1 

(10´30-11´30)
Prácticum* 

(10´30-11´30)
C7 

 (10´30-11´30)11-11´30 
11´30-12    

  12-12´30 C7  
(12-13)

C6 
(12-13)

  
12´30-13 
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

C6 
(13-14) OPT 

(13-14´30) 
  13´30-14 

14-14´30   
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14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5011001  A1  Psicología de la educación y el desarrollo en edad escolar. ............. Paloma CALZADA 
5011004  C4  Nuevas tecnologías aplicadas a la educación ................................... Sin asignar 
 
5011010  C6  Dibujo ................................................................................................ Mª Luisa TORRES  
5011009  C7  Geografía general .............................................................................. Gema FLORIDO 
5011007         Prácticum I ........................................................................................ Ana MOLINA /Susana ARES 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
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CURSO ACADÉMICO 2009/2010  
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN  PRIMARIA 
CURSO: 2º 
AULA: 18* / Prácticas: 11,18,  Lab-1 

PRIMER CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 C1 
(8´30-9´30)

C61 (P) C2 
(8´30-9´30) 

Prácticum* 
(8´30-9´30)

C61 
(8´30-9´30) 9-9´30 

9´30-10 
C1 

(9´30 10´30)
C61 (P) C61 

(9´30-10´30)
A1 (P) A1 

(9´30-10´30) A1 10-10´30 
10´30-11  C61 (P) C61 

(10´30-11´30) 
C1 (P) A2 

(10´30-11´30) A1 11-11´30 
C2 

(11 12) 
11´30-12   A2 (P) C1 

(11´30-12´30) 12-12´30 
OPT 

(12-13´30) 

C61 (P) OPT 
(12-13´30) 

A2 12´30-13 
13-13´30 C61 (P) C2 

(13-14) A2 
(13 14)

13´30-14 
14-14´30 

      14´30-15 
     

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5011011  A1  Didáctica general ............................................................................... Antonio ONTORIA 
5011012  A2  Bases psicopedagógicas de la educación especial ........................... Soledad BLANCO 
5011016  C61  Fundamentos biológicos del medio natural ...................................... Julia ANGULO / Antonio RUIZ 
5011013  C1  Organización del centro escolar ........................................................ Mª Ángeles OLIVARES/ Sin asignar 
5011018  C2  Historia universal contemporánea ..................................................... Antonio BARRAGÁN 
5011015         Prácticum II ....................................................................................... Antonio ONTORIA 
 
 

AULA: 6, 18*, Plást-1 ó Mús-1, / Prácticas: 9, 13, 18, Plást-1 ó Mús- 1 ó 2*,  
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 C3 (P) C62 
(8´30-9´30)

C3 
 (8´30-9´30) C62 

A1  (P) A1 
(8´30-9´30)

Prácticum*
(8´30-9´30)9-9´30 

9´30-10 C62 (P) C3  
(9´30-10´30)

C4 
 (9´30-10´30) 

C62 
(9´30-10´30) 

A1 
(9´30-10´30) 

 

A1  
(9´30-10´30)10-10´30 

10´30-11 
C62 

A2 
 (10´30-11´30) 

C3 
(10´30-11´30) C4 

(10´30-11´30) 
A1 

(10´30-11´30) 11-11´30 
11´30-12    

  12-12´30 C4 
(12-13) 

A2 (P) C4 
(12-13) 

C3 
(12-13) 

A2 
(12-13) C62*(P) 

(12-13´30) 12´30-13 
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

C4 (P) A2 
(13-14) OPT 

(13-15) 

A2  
(13-14) 13´30-14 

(P)C62*  
(13´30-15) 

14-14´30   
14´30-15  

CÓDIGO  ASIGNATURAS PROFESORADO  
5011011  A1  Didáctica general ............................................................................... Antonio ONTORIA 
5011012  A2  Bases psicopedagógicas de la educación especial ........................... Soledad BLANCO/ Sin asignar 
5011014  C62  Educación artística y su didáctica .................................................... Aureliano SAINZ / Dolores AMORES 
5011019  C3  Literatura infantil y su didáctica (6–12 años) ..................................... María ROSAL 
5011017  C4  Antropología filosófica y educación ................................................... José ARANDA 



Junta de Facultad 4 de junio  
de 2009 

35 

5011015         Prácticum II ....................................................................................... Antonio ONTORIA 
OBSERVACIONES: C62 se impartirá en Plástica del 23 de marzo al 27 de abril y en Música del 29 de abril al 5 de junio 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
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CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN  PRIMARIA 
CURSO: 3º 

AULA: 17, 6, 8*, Francés Sem-11, Sem-8 /Prácticas: 2,12, 9, 16, Lab-2, NNTT-1 
 

PRIMER CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 A3 (P) A4 
(8´30-9´30)

A3 
(8´30-9´30)  A3  

(8´30 9´30)
C1I / C1F A4 

(8´30-9´30)9-9´30 
9´30-10 A4 (P) A3 

(9´30-10´30) 
A3 

(9´30-10´30) A4 
(9´30 10´30)

C1I / C1F A4 10-10´30 
10´30-11   C1I (P) A1 

(10´30-11´30)
A2 (P) C1I-F 

(10´30-11´30)

A1  
(10´30-11´30) A1 

(10´30 11´30)

A2 
(10´30-11´30)11-11´30 

11´30-12     

 12-12´30 C1I (P) A2 
(12-13) 

A1 (P) C1I-F 
(12-13) A2 

(12 13)
A1 

(12 13)
A2 

(12 13)
12´30-13 
13-13´30 

 OPT 
(13-15) 

Prácticum* 
(13-14) OPT 

(13-15) 

 
13´30-14 
14-14´30 
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5011021  A1  Ciencias de la naturaleza y su didáctica ............................................ Mercedes MANZANARES 
5011022  A2  Ciencias sociales y su didáctica ........................................................ Juan GARCÍA/ Javier DE PRADO 
5011023  A3  Matemáticas y su didáctica ................................................................ Francisco JUAN 
5011020  A4  Lengua y literatura y su didáctica II ................................................... Juan Luis LUENGO 
5011024 / 5011027  C1   Idioma extranjero y su didáctica (Inglés / Francés) ......... Elena CALVO/ José REYES 
5011025         Prácticum III…………………………………………………………….... Juan GARCÍA 
 

        
    AULA: 7*, / Prácticas: 7, 9, 11, 14, NNTT-1, Lab-2, 
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 
A3 

A4 (P) A3 
(8´30-9´30) A3 

A2 
(8´30-9´30)

Prácticum* 
(8´30-9´30)9-9´30 

9´30-10 
A4 

(9´30 10´30)

A3 (P) A4 
(9´30-10´30) A3 

A2 
(9´30-10´30) 

A2 
(9´30-10´30)10-10´30 

10´30-11 
A4 

(10´30 11´30)

C61 
(10´30-11´30) 

A4 
(10´30-11´30)

A1 
(10´30-11´30) 

A1 
(10´30-11´30) 11-11´30 

11´30-12    
  12-12´30 

C61 
(12 13)

C61 
(12-13) 

A1 (P) A2 
(12-13) 

A1 
(12-13) 

C61 
(12-13)12´30-13 

13-13´30 
C61 (P) 

(13-14´30) OPT 
(13-15) 

A2 (P) A1 
(13-14) OPT 

(13-15) 

C61 (P) 
(13-14´30) 

13´30-14 
14-14´30 
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5011021  A1  Ciencias de la naturaleza y su didáctica ............................................ Mercedes MANZANARES 
5011022  A2  Ciencias sociales y su didáctica ........................................................ Juan J. GARCÍA/ Javier DE PRADO 
5011023  A3  Matemáticas y su didáctica ................................................................ Francisco JUAN 
5011020  A4  Lengua y literatura y su didáctica II ................................................... Juan Luis LUENGO 
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5011026  C61 Didáctica del medio ambiente ........................................................... José Luis GARCÍA  
5011025         Prácticum III ...................................................................................... Juan J. GARCÍA 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
 
 

CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: LENGUA EXTRANJERA 

CURSO: 1º 
AULA: 8*, 6, 10, Francés: Sem- 11 /Prácticas: 9, 12, 13,  

 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 A3 

(8´30-9´30)
A1IF (P) A2I 

(8´30-9´30)
A3 (P) C2I 

(8´30 9´30)

A2I / A2F 

(8´30-9´30)  9-9´30 
9´30-10 A1I / A1F 

(9´30-10´30) 
A2IF (P) A1I 

(9´30-10´30)
C2I/F (P) C1 

(9´30-10´30) A2I / A2F 

(9´30 10´30)

 
10-10´30 
10´30-11 A1I / A1F 

(10´30-11´30)
A3 

(10´30-11´30)

C1(P) A3 
(10´30-11´30) 

C2I / C2F 

(10´30-11´30) 
 

11-11´30 
11´30-12     

 12-12´30 
OPT 

(12-13´30) 

C1 
(12-13) OPT 

(12-13´30) 
C2I / C2F 

(12 13)

 
12´30-13 
13-13´30 C1 

(13-14)
Prácticum* 

(13-14) 
 

13´30-14 
14-14´30 

     14´30-15 
     

CÓDIGO ASIGNATURAS       PROFESORADO  
5013007 / 5013028  A1  Morfosintaxis y semántica (Inglés/Francés) ..................... ......Luis PADILLA/ Carmen CASTRO 
5013006 / 5013027  A2  Idioma extranjero y su didáctica I (Inglés/Francés) .......... ......Ana LUJÁN / Amalia MARÍN 
5013001                   A3  Psicología de la educación y el desarrollo en edad escolar....Sin asignar 
5013002                   C1 Teorías e instituciones contemporáneas de educación .... ......Mª Carmen GÓMEZ 
5013005 / 5013026  C2  Fonética (Inglés/Francés) ................................................. ......Elena GÓMEZ/ José REYES 
5013008                         Prácticum I ........................................................................ ......Mª Carmen GÓMEZ 

 
 

AULA: 8*, 15, NN.TT-2 Francés Sem- 9  y 11 / Prácticas: 8, 6, NN.TT-1, 15, 
12, 14 

 
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 

A3 (P) C3 
(8´30-10) 

A3 
(8´30-9´30) 

C3 
(8´30-9´30) 

C3 
(8´30-9´30) 

 
9-9´30 
9´30-10 C4  

(9´30-10´30) 
A3 

(9´30-10´30) C4 (P) A1I  
(9´30-11)  

 
10-10´30 

C3 (P) A3 
(10-11´30) 

10´30-11  A1 I / A1F 

(10´30-11´30) 
 

11-11´30 C4  
(11-12) 

  
11´30-12   

A2I-F (P) C4 

(11´30-13) 
12-12´30 Prácticum*  

(12-13) A2 I / A2 F A1 I / A1F  12´30-13 
13-13´30 OPT A2 I / A2 F 

(13-14) 
OPT 

(13-14´30) A1 I F (P) A2I 
 
 13´30-14 



Junta de Facultad 4 de junio  
de 2009 

38 

14-14´30 (13-15)  (13-14´30) 
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5013007 / 5013028  A1  Morfosintaxis y semántica (Inglés / Francés) ................... Luis PADILLA / Carmen CASTRO 
5013006 / 5013027  A2  Idioma extranjero y su didáctica I (Inglés / Francés) ........ José NAVARRO / Amalia MARÍN 
5013001   A3  Psicología de la educación y el desarrollo en edad escolar. ............ Sin asignar 
5013003  C3  Sociología de la educación ................................................................ Julio ALMEIDA  
5013004  C4  Nuevas tecnologías aplicadas a la educación ................................... Verónica MARÍN 
5013008         Prácticum I ........................................................................................ Mª Carmen GÓMEZ 

 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACION VER LISTADO APARTE 
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CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: LENGUA EXTRANJERA 
CURSO: 2º 

AULA: 14*, 10, Plast-1/Mus-1 Francés: Sem-11 /Prácticas:14, 12, 16, Plast-1/Mus2 
 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 A2 

(8´30-9´30) 
A2 (P) A1 

(8´30-9´30)

 C61I/ C61F 
(8´30-9´30)9-9´30 

9´30-10 A2 
(9´30-10´30) 

A1 (P) A2 
(9´30-10´30) C1 C1 C61I/ C61F 

(9´30-10´30)10-10´30 
10´30-11 Prácticum * 

(10´30-11´30) C61I (P) C1  
(10´30 11´30)

C1 (P) C61IF 

(10´30-11´30) 
A1 

C2 11-11´30 
11´30-12    A1 

(11´30 12´30)
 12-12´30 

OPT 
(12-13´30) 

C61I (P) C2 
(12-13) OPT 

(12-13´30) 

C2 
(12-13)12´30-13 

13-13´30 C2 (P) C61I-F 
(13 14)

  
13´30-14 
14-14´30 

    14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5013009  A1  Didáctica general ............................................................................ Vicente LLORENT 
5013010  A2  Bases psicopedagógicas de la educación esp. .............................. María LÓPEZ/ Sin asignar 
5013015 / 5013029  C61  Estructura y producción lingüística (Inglés / Francés) .. Elena GÓMEZ / Amalia MARÍN 
5013011  C1  Organización del centro escolar ..................................................... Mª Ángeles OLIVARES 
5013013  C2  Educación artística y su didáctica .................................................. Eva VICENTE / Mª Dolores AMORES 
5013014          Prácticum II ................................................................................... Manuel LUCENA 
 
OBSERVACIONES: C2 se impartirá en Plástica del 26 de septiembre al 14 de noviembre y en Música del 18 de noviembre al 23 de 
enero 

 
AULA: 16*, 18, 17, Francés Sem-9  / Prácticas: 9, 16, 6, 15, 17, 11,    
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 C3 
(8´30-9´30)

C62 I F 

(P) 
(8´30-10) 

(P) A1 
(8´3-9´3) 

Prácticum* 
(8´30-9´30) 

C3 
(8´30-9´30) 

A2 
(8´30-9´30)9-9´30 

9´30-10 
C3 

 C62 I / C62F 

(9´30-10´30) 
A2 (P) C3 

(9´30-10´30) 
A2 

(9´30-10´30)10-10´30 A1 (P)  
(10-11) (P)C6

2I 
10´30-11 C4 (P) C62 I-F 

(10´30-11´30)

 C3 (P) A2 
(10´30-11´30)

A1 
(10´30-11´30) 11-11´30  

C62 I / C62F 

(11 12)
11´30-12  C4 

(11´30-12´30) 
 

12-12´30 C62 I (P) C4 
(12-13) C62 I / C62F 

C4 
(12-13) A1 

(12-13)12´30-13 A1 
(12´30-13´30)13-13´30 

OPT 
(13-15) 

OPT 
(13-15) 

  C4 
(13-14) 

 
13´30-14 

A2 14-14´30  
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5013009  A1  Didáctica general ............................................................................ Vicente LLORENT 
5013010  A2  Bases psicopedagógicas de la educación esp. .............................. María LÓPEZ/ Sin asignar 
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5013016 / 5013030  C62  Lingüística aplicada a la enseñanza del idioma (I / F) . Luis RODRÍGUEZ y Mercedes OSUNA / Amalia 
MARÍN 
5013012  C3  Lingüística ...................................................................................... Alfonso ZAMORANO 
5013017  C4   Morfosintaxis del español .............................................................. María GARCÍA  
5013014          Prácticum II ................................................................................... Manuel LUCENA 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
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CURSO ACADÉMICO 2009/2010 

ESPECIALIDAD: LENGUA EXTRANJERA 
CURSO: 3º 

AULA: 7, 8,13, 18, Francés: Sem.-11 y 9/  Prácticas: 6, 9, 11*,  
 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C2 

(8´30-9´30) A3 
 

A3 (P) C2  
 (8´30-9´30) 

 A2I / A2F 
(8´30-9´30)9-9´30 

9´30-10 
C2 

(9´30 10´30)
A1I / A1F C2 (P) A1I 

 (9´30-10´30)
C2 

 (9´30-10´30) 
A2I / A2F 

(9´30-10´30)10-10´30 
10´30-11 

C1 A1I / A1F 

(10´30 11´30)

C1 (P) A1I 
(10´30-11´30)

A3 
 (10´30-11´30) 

A3 
(10´30-11´30)11-11´30 

11´30-12     

 12-12´30 A2I / A2F 
 (12-13) C1 

A1 I-F (P) C1 
(12-13)

Prácticum* I-F 

 (12-13) C1 12´30-13 
13-13´30 A2I / A2F 

(13-14) OPT 
(13-15) 

A1 I-F (P) A3 
 (13-14) OPT 

(13-15) 

 

13´30-14 
14-14´30  
14´30-15  

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO   
5013018 / 5013031  A1  Idioma extranjero y su didáctica II (Inglés / Francés) ....... Mercedes OSUNA / Carmen CASTRO 
5013024 / 5013032  A2  Literatura de la lengua extranjera (Inglés / Francés) ........ Luis PADILLA / José REYES 
5013019  A3      Lengua y literatura y su didáctica .................................................. Dionisia ROJO  
5013021  C1     Conocimiento del medio natural, social y cultural .......................... M. G- CASTEJÓN 
5013022  C2     Matemáticas y su didáctica ............................................................ Rafael BRACHO 
5013023            Prácticum III (Inglés/Francés) ........................................................ Elena CALVO / Carmen CASTRO y Amalia 
MARÍN 
 

        
 AULA: 2*, 5, 3, 13, Francés Sem- 10 y 11  /  Prácticas: 2, 12, 14,  AUM  
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 A3 
(8´30-9´30)

 C3(P) A1I 
(8´30-9´30)

A2I / A2F 
(8´30-9´30)

C3 
(8´30-9´30)

C3 (P) A3 
(8´30-9´30)9-9´30 

9´30-10 A3 
(9´30-10´30) 

A1I F (P) C3 
(9´30-10´30)

A2I /A2 F 
(9´30-10´30)

C3 
(9´30-10´30) 

A1I (P) C3  
(9´30-10´30)10-10´30 

10´30-11 A2 I / A2F 

(10´30-11´30) C61I / C61F 
 (10´30-12) 

C61I /C61F 

(10´30-11´30) 
A1I / A1F 

(10´30-11´30) 
 A3 (P) A1I /F 

(10´30-11´30)11-11´30 
11´30-12    
12-12´30 A2 I / A2F 

(12-13) 
C61I /C61F 

(12-13) 
A1I / A1F 

(12-13) Prácticum* I-F 

 (12 13)
12´30-13 
13-13´30 C61I / C61F 

 (13-14) OPT 
 (13-15) 

A3 
 (13-14) OPT 

(13-15) 

13´30-14 
14-14´30 

C61I / C61F 14´30-15  

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5013018 / 5013031  A1  Idioma extranjero y su didáctica II (Inglés / Francés) .............. Mercedes OSUNA / Carmen 
CASTRO 
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5013024 / 5013032  A2  Literatura de la lengua extranjera (Inglés / Francés)................Luis PADILLA / José REYES 
5013019  A3        Lengua y literatura y su didáctica………………………………………..Sin asignar/ María ROSAL 
5013025 / 5013033  C61  Usos y variedades de la lengua extranjera (Inglés / Franc) ... José NAVARRO / Ana Isabel 
BRAZO 
5013020  C3  Educación física y su didáctica…………………………………………….…Mar MONTÁVEZ 
5013023         Prácticum III (Inglés / Francés)……………………………………………....Elena CALVO / Carmen CASTRO  
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE. 

 
 
 
CURSO ACADÉMICO 2009/2010  
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN FÍSICA 
CURSO: 1º 

      AULA: 17* / Prácticas: 11, 15, 5,  13,  Polideportivo, 
Lab-1,  

 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 Prácticum* 

(8´30-9´30) 
A1 (P) C2  

(8´30-9´30) 
C2 

(8´30-9´30) 
C1 

(8´30-9´30) C2 9-9´30 
9´30-10 C1 

(9´30-10´30) 
C1 (P) A1 

(9´30-10´30) 
A1 

(9´30-10´30) C3 (P) A2 10-10´30 
10´30-11 A2 

(10´30-11´30) 
C2 (P) C1 

(10´30-11´30) 
A1 

(10´30-11´30) C3 (P) C3 11-11´30 
11´30-12     
12-12´30 

OPT 
(12-13´30) 

A2 (P) 
(12-13) OPT 

(12-13´30) 

C3 (P) C3 12´30-13 
13-13´30 (P) A2 

(13-14) C3 (P) 
 

13´30-14 
14-14´30  
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5012001  A1  Psicología de la educación y el desarrollo en edad escolar .............. Luz GONZÁLEZ 
5012005  A2  Educación física y su didáctica I ........................................................ Álvaro MORENTE 
5012002  C1  Teorías e instituciones contemporáneas de educación  ................... Carmen GIL 
5012003  C2  Sociología de la educación ................................................................ Julio ALMEIDA 
5012009  C3  Biología básica .................................................................................. Antonio RUIZ 
5012008         Prácticum I ........................................................................................ Carmen GIL  
 

AULA: 10, 17*, 21, 4, /Prácticas: 10, Polideportivo, NN.TT.-1, 13 
 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 
A1 ( P) C4 

(8´30-10) 

A1 
(8´30-9´30) 

C4 
(8´30-9´30) 

C62 
(8´30-9´30) 

 
9-9´30 C61 

(9-10) 9´30-10 A1 
(9´30-10´30) 

C4 
(9´30-10´30) 

C62 
(9´30 10´30) 10-10´30 

C4 ( P) A1 
(10-11´30) 

C61 10´30-11    
11-11´30 C61 

(11-12) A2 
C61 ( P) A2 
(11-12´30) Prácticum* 11´30-12  
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12-12´30 
C62 

C62 
(12-13) 

A2 
(12-13) 

 
12´30-13 

A2 ( P) C61 
(12´30-14) 13-13´30 

OPT 
(13-15) 

 
OPT 

(13-14´30) 
 

13´30-14  
14-14´30   
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5012001  A1  Psicología de la educación y el desarrollo en edad escolar .............. Antonio J. RODRÍGUEZ  
5012005  A2  Educación física y su didáctica I ........................................................ Álvaro MORENTE 
5012006  C61  Lengua y literatura y su didáctica ..................................................... Dionisia ROJO  
5012007  C62  Bases biológicas y fisiológicas del movimiento ................................ Manuel GUILLÉN 
5012004  C4  Nuevas tecnologías aplicadas a la educación ................................... Sin asignar  
5012008        Prácticum I ......................................................................................... Carmen GIL / Josefa RIVILLA  
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
                        CURSO ACADÉMICO 2009/2010  

ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN FÍSICA 
CURSO: 2º 

       AULA: 19*, Polideportivo  /Prácticas: 14, 6, 19, Polidep, AUM 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 A3 (P) 

(8´30-9´30)
A3 

(8´30-9´30)
C62 

(8´30-9´30) 
C62* (P) A1 

(8´30-9´30)
C62 

(8´30-9´30) 9-9´30 
9´30-10 (P) A3 

(9´30-10´30) 
C1 (P) A2 
(9´30-10´30) A2 

(9´30 10´30)

A1(P) C62* 
(9´30-10´30) C62 

(9´30 10´30)
10-10´30 
10´30-11 A3 

(10´30-11´30) 
A1 

(10´30-11´30) A2 
(10´30 11´30)

C1 
(10´30-11´30) C1 

(10´30 11´30)
11-11´30 
11´30-12     

 12-12´30 
OPT 

(12-13´30) 

A2 (P) C1 
(12-13) OPT 

(12-13´30) 

A1 
(12-13)  12´30-13 

13-13´30 Prácticum* 
(13-14) 

  

13´30-14 
14-14´30 

     14´30-15 
     

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5012011  A1  Didáctica general ............................................................................... Blas SEGOVIA 
5012012  A2  Bases psicopedagógicas de la educación especial ........................... Soledad BLANCO  
5012010  A3  Educación física y su didáctica II ....................................................... Esperanza JAQUETI 
5012014  C62  Aprendizaje y desarrollo motor ......................................................... Marta DOMÍNGUEZ 
5012013  C1  Organización del centro escolar .................................. Mª Ángeles OLIVARES 
5012016        Prácticum II ........................................................................................ Blas SEGOVIA 
 
OBSERVACIONES:* Las prácticas de la asignatura C62* se darán en el aula 14 ó en el Aula de Usos Múltiples (AUM) 
según orientación del profesorado 

          
   AULA: 3*, 10,  Polideportivo / Prácticas: 3, 12, 13, 

Polideportivo  
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9  C61 

(8´30-9´30)
C2 (P) C61 
(8´30-9´30) A1 

(8´30-9´30) A2 
(8´30 9´30)

9-9´30 C61 
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9´30-10 (9-10´30) 
C61 

(9´30 10´30)

C61 (P) C2 
(9´30-10´30) 

A1 
(9´30-10´30) A2 

(9´30-10´30)10-10´30 
10´30-11 A1 (P) A2 

(10´30-11´30) C2 
C2 

(10´30-11´30) 
A2 

(10´30-11´30) Prácticum* 
 (10´30 11´30) 11-11´30 

11´30-12      
12-12´30 A2 (P) A1 

(12-13) A3 (P) C61 
(12 13)

A1 
(12-13) 

A3 
(12-13) 

A3 (P) C2 
(12-13) 12´30-13 

13-13´30 

OPT 
(13-15) 

C61 (P) A3 
(13-14) OPT 

(13-15) 

A3 
(13-14) 

C2 (P) A3 
 (13-14) 13´30-14 

14-14´30   
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5012011  A1  Didáctica general ............................................................................... Sin asignar 
5012012  A2  Bases psicopedagógicas de la educación especial ........................... Soledad BLANCO 
5012010  A3  Educación física y su didáctica II ....................................................... Esperanza JAQUETI 
5012015  C61  Teoría y práctica del acondicionamiento físico ................................ Álvaro MORENTE 
5012017  C2  Actividades físicas organizadas y su didáctica I  ......... Marta DOMÍNGUEZ / Leopoldo ARIZA 
5012016        Prácticum II ........................................................................................ Sin asignar 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 

 
CURSO ACADÉMICO 2009/2010 

ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN FÍSICA 
CURSO: 3º 

         AULA: 10, 17, 19*, 4 Polidep, AUM / Prácticas:, 10, Polidep, AUM 
 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 

A1 
(8´30 9´30)

C61 
(8´30-9´30)

C61 
(8´30-9´30) C62 

 (8´30 9´30)

A1 (P)  
(8´30-9´30) 9-9´30 

9´30-10 
Prácticum* 

(9´30 10´30)
C61 

(9´30 10´30)

C61 
(9´30-10´30) C62 

 (9´30 10´30)

A1 (P) C1 
(9´30-10´30) 10-10´30 

10´30-11  C1  
(10´30-11´30) 

A1 
(10´30-11´30)

 C1 
 (10´30-11´30) 

C62 
(10´30-11´30) 11-11´30  

11´30-12     
 12-12´30  C62 

(12-13) C61 (P) C62 
(12-13´30) 

C1 
 (12 13)

C1 (P) A1 
(12-13)12´30-13  

13-13´30  

OPT 
(13-15) 

OPT 
(13-15)  

(P) A1 
(13-14)13´30-14 

C62 (P) C61 
(13´30-15) 14-14´30 

14´30-15  
CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5012023  A1  Actividades físicas organizadas y su didáctica II ............................... … Leopoldo ARIZA  
5012024  C61  Expresión corporal y su didáctica………………………………………… Mar MONTÁVEZ 
5012026  C62  Educación física en alumnos con necesidades educativas especial… José Antonio PÉREZ 
5012018  C1   Conocimiento del medio natural, social y cultural………………………. Anastasio VILLANUEVA 
5012022          Prácticum III………………………………………………………………… Manuel GUILLÉN / Juan de D. 
BENÍTEZ                                                                                                                        
OBSERVACIONES: Prácticum* se llevará acabo en el aula 19 ó en el colegio San Juan de la Cruz 
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             AULA: 17,  5*,  Plást-1 y Mús-1, Francés Sem-9 /  Prácticas: 5, 6, 11,  Plást-1 y Mús-1 ,  
Polideportivo. 
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C4I-F (P) C5 

(8´30-9´30) 
A1 

(8´30-9´30) C5 
C3 

(8´30-9´30)
A1 (P) C3 

(8´30-9´30)9-9´30 
9´30-10 C4 I-F (P) C5 

(9´30-10´30) 
A1 

(9´30-10´30)
C5 (P) C4I 

(9´30-10´30) Prácticum* 
(9´30 10´30)

C3 (P) A1 
(9´30-10´30) 10-10´30 

10´30-11 C5 
(10´30-11´30) C2 

(10´30 11´30)
C5 (P) C4I 

(10´30-11´30)
 C3 

(10´30-11´30)11-11´30  
11´30-12      
12-12´30 C2 

(12-13)
C2 

(12-13)
A1 (P) C2 

(12-13)
 C4 I / C4 F 

(12-13)12´30-13  
13-13´30 C3 

(13-14) OPT 
(13-15) 

C2 (P) A1 
(13-14) OPT 

(13-15) 

C4 I / C4 F   
(13-14)13´30-14 

14-14´30  
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5012023  A1  Actividades físicas organizadas y su didáctica II ............................... Leopoldo ARIZA/ J. de D. BENÍTEZ/ 
E. JAQUETI 
5012025  C2  Didáctica de las actividades físicas en la naturaleza ........................ José Antonio PÉREZ 
5012019  C3  Matemáticas y su didáctica ............................................................... Alexander MAZ 
5012020 / 5012027 C4  Idioma extranjero y su didáctica (Inglés / Francés) ........... Ana LUJÁN / Ana Isabel BRAZO 
5012021  C5*  Educación artística y su didáctica .................................................... Dolores AMORES / Enrique SÁNCHEZ 
5012022       Prácticum III ........................................................................................ Marta DOMÍNGUEZ 
OBSERVACIONES: Prácticum* se llevará acabo en el aula 5 ó en el colegio San Juan de la Cruz   
                         C5*: se impartirá en Música del 16 de febrero al 23 de marzo y en Plástica del 25 de marzo al 4 de junio 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACION VER LISTADO APARTE 
 

 
CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN ESPECIAL 
CURSO: 1º 

AULA: 10*, 7, 6, 15, Plást-1, NN.TT.-1, /Prácticas: 10, 15, NN.TT.-1, Plást-2 
 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C3 

(8´30-9´30) C2 (P) C3 
 (8´30 9´30)

 C1  (P) A1  
 (8´30-9´30) 9-9´30  

9´30-10 C3 
(9´30-10´30) C3 (P) C2 

(9´30 10´30)

Prácticum* 
(9´30-10´30) 

 A1 (P) 
 (9´30-10´30) 10-10´30  

10´30-11 
A1 

(10´30 11´30)

A1  
(10´30-11´30) 

C1 
(10´30-11´30) 

  
11-11´30  C2 

(11 12) 
11´30-12     
12-12´30 

OPT 
(12-13´30) 

 C1 
 (12-13) OPT 

(12-13´30) 

 C2 
(12-13) 12´30-13  

13-13´30 (P) C1 
  

13´30-14   
14-14´30   

  
 

14´30-15 
     

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
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5014001  A1  Psicología de la educación y del desarrollo en edad escolar ............ Bárbara LUQUE 
5014002  C1  Teorías e instituciones contemporáneas de educación .................... Ana MOLINA 
5014004  C2  Nuevas tecnologías aplicadas a la educación ................................... Blas SEGOVIA 
5014008  C3  Taller de recursos didácticos en educación especial ........................ Mª Luisa TORRES / Flora. RACIONERO 
5014007        Prácticum I ......................................................................................... Josefa RIVILLA 
 

                   AULA: 22, 2*, 10,  Plást-1, Mús-1 /Prácticas: 12, 16,   Plást-2*,  
 
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C6* (P) C4 

(8´30-9´30) C6 
 (8´30 9´30)

C4 (P) C7* 
 (8´30-10) 

 9-9´30  
9´30-10 C6* (P) C4 

(9´30-10´30)
C6 

(9´30-10´30)
 

10-10´30 
A1 (P)C4 

 (10-11´30) 

 
10´30-11 C6* (P) 

  
11-11´30 A1 

 (11 12) 

C7  
(11-12)

 
11´30-12    
12-12´30 C6* (P) A1 

 (12-13) 
C7 C7* (P) A1 

 (12-13´30) 

 
12´30-13  
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

Prácticum* 
 (13-14) OPT 

(13-14´30) 

 
13´30-14  
14-14´30   
14´30-15  

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5014001  A1  Psicología de la educación y del desarrollo en edad escolar ............ Bárbara LUQUE / Amalia REINA 
5014003  C4  Sociología de la educación ................................................................ Lourdes LÓPEZ 
5014009  C6   Fundamentos biológicos de las diferentes minusvalías ................... Evelio LUQUE / Javier MARTÍN / I. 
JIMENA 
5014005  C7   Expresión plástica y musical ............................................................ Flora RACIONERO / Luis BROTONS 
5014007         Prácticum I ........................................................................................ Josefa RIVILLA 
OBSERVACIONES:* Las prácticas de la asignatura C6 se darán en lugar y horario a determinar por el Departamento. 
                         C7 se impartirá en Plástica1 del 23 de marzo al 27 de abril y en Música1 del 29 de abril al 5 de junio 
 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 

 
 

 
CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN ESPECIAL 
CURSO: 2º 

            AULA: 3*, 8, 7  /Prácticas: 3, 7, 8, 9, 20, 
 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C1 

 (8´30-9´30) 
A1 

 (8´30-9´30) 
C62 

(8´30-9´30) A2 
(8´30-9´30)

C62(P) A1 
 (8´30-9´30) 9-9´30 

9´30-10  C62 
 (9´30-10´30) A1 

 (9´30 10´30) 
C61 

(9´30-10´30) 
A2 

(9´30-10´30) 
A1 (P) C62 

 (9´30-10´30)10-10´30 
10´30-11 

C62 
 (10´30 11´30)

 C61 
(10´30-11´30)

C61 
(10´30-11´30) 

Prácticum* 
 (10´30-11´30) 11-11´30 A2 (P) C1 

 (11-12) 11´30-12    
12-12´30 

OPT 
C1 (P) A2 

(12-13) OPT 
C61 (P) 

(12-13) 
    

12´30-13  
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13-13´30 (12-13´30) C1 
 (13-14)

(12-13´30) (P) C61 
(13-14)

 
13´30-14  
14-14´30    
14´30-15 

 
 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5014010  A1  Didáctica general ............................................................................ Mª del Mar GARCÍA 
5014011 A2  Bases psicopedagógicas de la educación especial ......................... María LÓPEZ 
5014017 C61  Trastornos del lenguaje y habla ..................................................... Críspulo TOLEDANO 
5014016 C62  Investigación psico–educativa para profesorado de educación e .. Luz GONZÁLEZ 
5014012  C1  Organización del centro escolar ..................................................... Manuel LUCENA 
5014014         Prácticum II .................................................................................... Mª del Mar GARCÍA 
 

AULA: 19*, 20, 21, 22  /Prácticas: 16, 11, 22, 12, 
13,  

 
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8-8´30     
8´30-9 C63 (P) C64 

(8´30-9´30) 
C64 

(8´30-9´30) 
Prácticum* 

 (8´30-9´30) 
A1 

(8´30-9´30) C63 
(8´30-10) 

9-9´30 
9´30-10 C64 (P) C63 

(9´30-10´30) C64 
(9´30 10´30)

C2 C64 
 (9´30-11)  

10-10´30 C2 
(10-11) 10´30-11   

11-11´30 
A2 

 (11 12)
A2 

(11 12)

A1 
 (11-12)

 C2 (P)C63 
(11-12) 11´30-12 A1 (P) A2 

 (11´30-12´30) 12-12´30  A2 
 (12-13) 

C63 
 (12-13) A1 

 (12 13) 
 

12´30-13 
A2 (P) A1 

C63 (P) C64 
(12´30-13´30) 13-13´30 

OPT  
(13-15) 

C63  
(13-14) OPT 

(13-15) 

13´30-14 C2 
 (13´30-14´30) 

C64 (P) C2 
(13´30-14´30)14-14´30 

14´30-15  

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5014010  A1  Didáctica general ............................................................................ Mª del Mar GARCÍA / Manuel LUCENA 
5014011  A2  Bases psicopedagógicas de la educación especial ........................ María LÓPEZ 
5014013  C63  Trastornos de conducta y personalidad ........................................ Juan Antonio MORIANA 
5014018  C64  Didáctica de las matemáticas en educación especial ................... Alexander MAZ 
5014015  C2  Orientación personal, profesional y familiar en educación especial Sin asignar 
5014014          Prácticum II ................................................................................... Mª del Mar GARCÍA 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
 
               CURSO ACADÉMICO 2009/2010 

ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN ESPECIAL 
 CURSO: 3º 
 AULA: 2, 8, /Prácticas: 11, 12, 14, Lab-2 

PRIMER CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9 
C63 (P) C62 

(8´30 9´30)

C63 
(8´30-9´30) C63 

 (8´30-10) 

C61 

 (8´30 9´30) 

C63 (P) C62 
(8´30-9´30)9-9´30 

9´30-10 
C61 (P) C63 

(9´30 10´30)

C63 
(9´30-10´30) 

C61 
 (9´30-10´30) 

C62 (P) C61 
(9´30-10´30)10-10´30 C62 
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10´30-11 C62 (P) C61 
(10´30-11´30) 

A1 
(10´30-11´30) 

(10-11´30)  C61 (P) C63 
(10´30-11´30)11-11´30 A2 

 (11 12) 11´30-12    
12-12´30 

A1 
(12-13) 

A1 
(12-13) A2 

 (12-13) 

A2 
(12 13)  

C62  
(12-13) 12´30-13 

13-13´30 A1* (P) A2 
(13-14) OPT 

(13-15) 

C61 
(13-14´30) OPT 

(13-15)  
 

C62 
 (13-14) 13´30-14 

14-14´30 A2 (P) A1* 
(14-15)

Prácticum 
(14-15) 14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5014019  A1  Aspectos evolutivos y educativos de la deficiencia mental ............... Críspulo TOLEDANO 
5014020  A2  Tratamiento educativos  y trastornos de la lengua escrita ................ Mª ALBURQUERQUE 
5014021  C61  Aspectos didácticos y organizativos de la educación especial ........ Sin asignar 
5014024  C62  Aspectos evolutivos y educativos de la deficiencia visual ................ Francisco J. ALÓS / Mª Salud 
JIMÉNEZ 
5014026  C63  Conocimiento del medio natural social y cultural ............................. Montserrat GARCÍA-CASTEJÓN  
5014025          Prácticum III...................................................................................... Araceli SÁNCHEZ/ Victoria 
MARTÍNEZ   
OBSERVACIONES: A1* Realizará las prácticas en las fechas, horario y lugar que informará el profesor  
                                                                                   
                                                                                   AULA: 4, 3, 19, /Prácticas: 4, 13, 3, 14, 19, AUM  
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C64 

(8´30-9´30)
C64 

(8´30-9´30) C65  
(8´30 9´30)

  A2 
(8´30-9´30) C64 

(8´30-10) 
9-9´30 
9´30-10 C64 (P) C1  

(9´30-10´30)  C1 
C65 (P) C64 

(9´30-10´30)
C1 (P) C65 

(9´30-10´30)10-10´30 
C65 (P) C64 

(10 11)
10´30-11 C1 

(10´30-11´30) 
A1 

(10´30-11´30)
C64 (P) C65 

(10´30-11´30)
C65 

(10´30-11´30) 11-11´30 
C65 

(11 12´30)  
11´30-12     
12-12´30 A1 

(12-13) A1 
(12-13)

A2 
(12-13) 

C1 
(12-13) 12´30-13 

13-13´30 A2 (P) A1* 
(13-14) OPT 

(13-15) 

A2 
(13-14) OPT 

(13-15) 

Prácticum 
(13-14) 13´30-14 

14-14´30  A1*(P) A2 
(14-15) 

 
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS  PROFESORADO  
5014019  A1  Aspectos evolutivos y educativos de la deficiencia mental ............ Críspulo TOLEDANO 
5014020  A2  Tratamiento educativos  y trastornos de la lengua escrita ............. Críspulo TOLEDANO / Mª ALBURQUERQUE 
5014022  C64  Aspectos evolutivos y educativos de la deficiencia auditiva ......... Mª Salud JIMÉNEZ 
5014023  C65  Aspectos evolutivos y educativos de la deficiencia motórica ........ Eva ROMERA 
5014006  C1  Educación física en alumnos con necesidades educ. espec........ . José Antonio PÉREZ 
5014025        Prácticum III .................................................................................... Sin asignar 
OBSERVACIONES: A1* Realizará las prácticas en las fechas, horario y lugar que informará el profesor  
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
 

CURSO ACADÉMICO 2009/2010  
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ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN MUSICAL 

CURSO: 1º 
            AULA: 6*, 7, AUM, NN.TT-1/Prácticas: 6, 9, 14, NN.TT-2, AUM  
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9    C2 

(8´30-10) 

 
9-9´30  

C1 
(9-10´30) 

C61 
(9-10) 9´30-10 Prácticum* 

(9´30-10´30)  
10-10´30 C61 (P) C2 

(10-11) A1 
(10-11´30) 10´30-11 

C3 
(10´30-12) 

C61 
(10´30-11´30) 

A1 (P) C1 

(10´30 11´30) 
11-11´30 C2 (P) C61 

(11-12) 11´30-12 TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

 

C1 (P) C3 TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

 

12-12´30 
OPT 

(12-13´30) 
OPT 

(12-13´30) 
12´30-13 C3 (P) A1 

(12´30-13´30) 13-13´30 
13´30-14 
14-14´30 
14´30-15    

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5015001  A1  Psicología de la educación y el  desarrollo en edad escolar ............. Amalia REINA 
5015005  C61 Lengua y literatura y su didáctica ...................................................... Dionisia ROJO  
5015002  C1  Teorías e instituciones contemporáneas de educación .................... Mª Carmen GÓMEZ 
5015004  C2  Nuevas tecnologías aplicadas a la educación ................................... Verónica MARÍN  
5015009  C3  Formación rítmica y danza ................................................................ Mª Dolores AMORES 
5015010         Prácticum I ........................................................................................ Mª Carmen GÓMEZ 

              
AULA: 15*, Mús-1, Mús-2  / Prácticas: 14, 15, Mús-1,  Mús-2,  AUM 

SEGUNDO CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9   
C4 (P) C7 
(8´30-10) 

C4 
(8´30-10) 

 
9-9´30 

C7  
(9 10´30) 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

 

A1  
(9-10) 9´30-10 

10-10´30 
C7 (P) C6 

(10-11´30) 

C6   
(10-11´30)  

A1 (P) C5 
  (10-11) 10´30-11 Prácticum* 

(10´30-11´30)11-11´30 
C5 (P) A1   11´30-12    

12-12´30 C5 
(12-13) A1 C5 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

 

12´30-13 
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

OPT 
(13-14´30) 

C6 (P) C4 
(13-14´30) 13´30-14 

14-14´30 
14´30-15  

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5015001  A1  Psicología de la educación y el  desarrollo en edad escolar ............. Amalia REINA 
5015007  C4  Lenguaje musical ............................................................................... Auxiliadora ORTIZ (T) / Luís 
MORENO(P) 
5015003  C5  Sociología de la educación ................................................................ Julio ALMEIDA  
5015008  C6  Formación vocal y auditiva ................................................................ Ana Belén CAÑIZARES 
5015006  C7  Educación física y su didáctica .......................................................... Mar MONTAVEZ 
5015010        Prácticum I ......................................................................................... Mª Carmen GÓMEZ 
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OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACION VER LISTADO APARTE 
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CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN MUSICAL 
CURSO: 2º   

       AULA: 9*, 15, 4, Música-1  /Prácticas: 9, 5, 15,10, 13, Plást-1/Mús-2 
 
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C2 (P) A1 

(8´30-9´30) C2 
(8´30-10)  

C1 
(8´30-10)  

  
9-9´30  

A3 
(9-10´30) 

9´30-10 C1 (P) C2 
(9´30-10´30) 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS 

 

10-10´30 
A2 

 (10-11´30) 
A1 

 (10-11´30) 10´30-11  A1 (P) C1  
(10´30-11´30)  

11-11´30 A3 (P) A2  
(11-12) 11´30-12    

12-12´30 
OPT 

(12-13´30) 

 Prácticum* 
 (12-13) OPT 

(12-13´30) 

 A2 (P) A3 

(12 13) 12´30-13 
13-13´30   

13´30-14  
14-14´30  
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5015011  A1  Didáctica general ......................................................................... Marina FUENTES–GUERRA 
5015012  A2  Bases psicopedagógicas de la educación especial ..................... Tiburcio GONZÁLEZ  
5015014  A3  Formación instrumental ............................................................... Luis BROTONS 
5015013  C1  Organización del centro escolar .................................................. Mª del Mar GARCÍA 
5015018  C2  Formación musical ...................................................................... Pilar OSADO 
5015015         Prácticum II ................................................................................. Marina FUENTES–GUERRA 

 
 AULA: 18*, 19,  11, 20, Música-1 Música-2 /Prácticas: 18, 11, 19, Música-1, Música-2, Plast-1** 
 
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 Prácticum* 

(8´30-9´30) 
A1 

(8´30-9´30) C61 
(8´30-10) 

 
A3 **  (P) A3 

 (8´30-10) 
9-9´30 
9´30-10 A2 (P) A1 

(9´30-10´30) 
A1 

(9´30-10´30) 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

10-10´30 A2 

(10 11) 
 

10´30-11 A1 (P) A2 
(10´30-11´30) 

 
C61 (P) C3 

(10´30-12) 
11-11´30 C3 

(11-12) 
 

11´30-12  
C3 (P) C61 
(11´30-13) 12-12´30 A2 

(12-13) 
C3 

(12-13) 
C61 

(12-13) 12´30-13 
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

A3 
 (13-14) OPT 

(13-15) 

A3 

(13 14) 13´30-14 
14-14´30   
14´30-15  

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5015011  A1  Didáctica general ......................................................................... Marina FUENTES–GUERRA 
5015012  A2  Bases psicopedagógicas de la educación especial ..................... Tiburcio GONZÁLEZ 
5015014  A3  Formación instrumental ............................................................... Luis BROTONS/Pilar OSADO 
5015016  C61  Corrientes estéticas en el arte y la literatura .............................. Carmen FERNÁNDEZ /  Sin asignar 
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5015017  C3  Educación rítmica y melódica ...................................................... Luis MORENO 
5015015         Prácticum II ................................................................................. Marina FUENTES–GUERRA 
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 

 
 
CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN MUSICAL 

CURSO: 3º 

AULA: 5, 8, Música-1*  /Prácticas: 11, 15, Música-1* 
y 2 

  
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 C3 

(8´30-9´30)
C2 

(8´30 9´30)

C2 
 (8´30-9´30)

C3 (P) C1 
(8´30-9´30) C1 

(8´30 9´30)
9-9´30 
9´30-10 C3 

(9´30-10´30) 
C2 

(9´30-10´30)
Prácticum* 
 (9´30-10´30)   C1 (P) C3 

(9´30-10´30) C1 
(9´30 10´30)

10-10´30 
10´30-11   

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

   
TRABAJOS 

PRESENCIALES: 
ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

11-11´30 
A1* (P) A2 

(11-12´30) 

A1* 
(11-12) 

A2* 
(11-12) 11´30-12 

12-12´30 A1* 
(12-13) A2* 

 (12-13)12´30-13 
A2 (P) A1* 

(12´30-14) 
13-13´30 

OPT 
(13-15) 

OPT 
(13-15) 

13´30-14 
14-14´30 

 
14´30-15 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5015019  A1  Agrupaciones musicales .................................................................... Ana Belén CAÑIZARES 
5015020  A2  Didáctica de la expresión musical ..................................................... Olga TORO 
5015023  C1  Matemáticas y su didáctica ............................................................... Francisco JUAN 
5015024  C2  Historia de la música y el folclore ...................................................... Mª Auxiliadora ORTIZ 
5015022  C3  Conocimiento del medio natural, social y cultural ............................. Margarita IGLESIAS / Anastasio 
VILLANUEVA 
5015025         Prácticum III ...................................................................................... Olga TORO 

 
                              AULA: 8, 4, Música-1, Mus-2, Francés Sem- 11/ Prácticas: Mús 1, 

Mus-2 
 
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 
LUNES 

MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8-8´30   

C61 (P)  
(8-10) 

   
8´30-9 (P) C61 

(8´30-10) 
C4 I / C4 F 

(8´30-10) C4 I / C4 F 

 (8´30-10´30) 

C5 
(8´30-9´30) 9-9´30 

9´30-10 C5 
(9´30-10´30) 10-10´30 

C61 
(10 11) 

C61 

(10 11´30)  

C5 

(10 11) 
10´30-11 A2 

(10´30-11´30) 
A1 

(10´30-11´30) 11-11´30  TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

11´30-12 
A1 ( P) A2 

(11´30-13) 

 A2 
(11´30-12´30) A1 

(11´30-12´30) 12-12´30 Prácticum 
 (12-13) 12´30-13  TRABAJOS 
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13-13´30 
 A2 ( P)  A1 

(13-14´30) OPT 
(13-15) 

OPT 
(13-15) 

PRESENCIALES: 
ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

13´30-14 
14-14´30 
14´30-15  

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5015019  A1  Agrupaciones musicales .............................................................. Ana Belén CAÑIZARES /Luis BROTONS 
5015020  A2  Didáctica de la expresión musical ............................................... Olga TORO 
5015026  C61  Musicoterapia ............................................................................. Pilar OSADO 
5015021 / 5015028  C4  Idioma extranjero y su didáctica (Inglés / Francés) .... Elena CALVO/ Ana Isabel BRAZO 
5015027  C5  Folclore musical andaluz ............................................................. Luis MORENO 
5015025       Prácticum III .................................................................................. Olga TORO 
  
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
 

CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
LICENCIATURA DE PSICOPEDAGOGÍA 
CURSO: 1º–Grupo A 
AULA: 21 / Prácticas: 21, 8, 15, NNTT-2 

PRIMER CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

8´30-9  CF1 
(8´30-9´30) 

C71 (P) C1 
(8´30-9´30) 

C71 
 (8´30-9´30)  9-9´30   

9´30-10 C61 (P) C2  
(9´30-10´30) 

CF1 
(9´30-10´30) 

C1 (P) CF1 
(9´30-10´30) 

C71 
(9´30-10´30) 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

10-10´30 
10´30-11 C2 (P) C61 

(10´30-11´30) 
 CF1 (P) C71 

(10´30-11´30) 
C61 

(10´30-11´30) 11-11´30 C62 
(11-12) 11´30-12    

12-12´30 C71 (P) C62 
(12-13)  

C62 
(12-13) C2  

(12-13´30) 
C61 

 
12´30-13 
13-13´30 C62 (P) C71 

(13-14) 
 C1 

 (13-14´30) 13´30-14  
14-14´30     
14´30-15 

 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5100001  C71  Diseño, desarrollo e innovación del currículum ................................ Vicente LLORENT  
5100002  C61  Diagnóstico en educación ................................................................ Carmen CORPAS 
5100004  C62  Psicología de la instrucción .............................................................. Rosario del REY 
5100007  C1   Psicología del ciclo vital .................................................................... Anna FREIXAS (T-P)/ Mª 
ALBURQUERQUE (P) 
5100009  C2   Técnicas de intervención y tratamiento psicológico ......................... Javier HERRUZO(T) / Antonio 
RAYA(T-P) 
940002    CF1  Procesos psicológicos básicos…………………………………………Jesús MAÑAS 
  
                                                       AULA: 21, / Prácticas: Sem-8, 17, 13,14, 11, NN.TT-2, 
Polideportivo     
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 CF2 

(8´30-9´30) 
C72* (P) C63 

(8´30-9´30) 
C72 

(8´30-9´30) 
C64 

(8´30-9´30) 9-9´30  
9´30-10 CF2  

(9´30-10´30) 
C72* (P) C64 

(9´30-10´30) 
C72 

(9´30-10´30) 
C64 

(9´30-10´30) 
TRABAJOS 

PRESENCIALES: 10-10´30 
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10´30-11 C64 (P) C4 
(10´30-11´30) 

   ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 
11-11´30 CF2 (P) C3 

(11 12) 
C4 

 (11-12´30) 

C63 
(11-12) 11´30-12  

12-12´30 
C63 (P) C72*  C3 (P) CF2  

(12 13) 

C63 
(12-13) 12´30-13 

C3 
 (12´30-14) 

13-13´30 
C4 (P) C72* 

  
13´30-14 
14-14´30      
14´30-15 

     

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5100006  C72  Intervención didáctica en las áreas de expresión artísti. y corporal… Aureliano SAINZ / Enrique MUÑOZ 
5100003  C63  Métodos de investigación en educación .......................................... . Ignacio GONZÁLEZ   
5100005  C64  Educación especial .......................................................................... ...Carlota de LEÓN 
5100008  C3   Dimensiones, modelos y política educacional .................................. . José Luís ÁLVAREZ 
5100010  C4   Metodología de la acción tutorial ...................................................... ...Pilar GUTIERREZ 
940001 CF2 Métodos, diseños y técnicas de investigación psicológica.......................Mª V. MARTÍNEZ 
OBSERVACIONES:  
  Habrá desdoble en prácticas siempre que el número de alumnos matriculados lo permita. 
*   Estas clases se darán en el aula 14  del 18 de febrero al 8 de abril y en el Polideportivo del 14 de abril al 3 de junio 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
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                              CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
LICENCIATURA DE PSICOPEDAGOGÍA 

CURSO: 1º–Grupo B 

AULA: 5 / Prácticas: 2, 5, NN.TT-1    
 
 

PRIMER CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

16-16´30 C2 (P) C71 
(16-17) 

OPTATIVA 
(16-17)

C62 
(16-17) 

OPTATIVA 
(16-18) 

16´30-17 
17-17´30 

C2 
(17-18´30) 

C1 
(17-18´30) 

C62 
(17-18) TRABAJOS 

PRESENCIALES: 
ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

17´30-18 
18-18´30 

C62 (P) C1 18´30-19 C71 (P) C61 
(18´30-19´30) 

C71 
(18´30-19´30) 19-19´30   

19´30-20 C61   
(19´30-20´30) 

C71 
(19´30-20´30) CF1 20-20´30 

20´30-21 
C61 

(20´30 21´30)
CF1 (P)   

(20´30 21´30)
CF1   21-21´30 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5100001  C71  Diseño, desarrollo e innovación del currículum .......................... Mª Dolores GARCÍA 
5100002 C61   Diagnóstico en educación .......................................................... Pilar GUTIÉRREZ  
5100004  C62  Psicología de la instrucción ........................................................ Rosario del REY/ Eva ROMERA 
5100007  C1    Psicología del ciclo vital ............................................................. Bárbara LUQUE 
5100009 C2    Técnicas de intervención y tratamiento psicológico....................Javier HERRUZO / Antonio RAYA 
940002   CF1    Procesos psicológicos básicos .................................................. Rosario ORTEGA/ Eva ROMERA 
 

AULA: 5   /Prácticas: 5,  NN.TT-2, Plástica-2 ó Polideportivo  
 
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
16-16´30 

C3 
 (16-17´30) 

OPTATIVA 
(16 17)

CF2   OPTATIVA 
(16-18) 

16´30-17 
17-17´30 C64 

(17-18) CF2 (P) C3 TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

17´30-18 C64 
 (17´30-18´30) 18-18´30 

C72 18´30-19 C64 (P) C72* 
 (18´30-19´30) 

C63 
(18´30-19´30) 19-19´30 

 
 

19´30-20 C63 (P) C72* 
 (19´30-20´30) 

C63 
(19´30-20´30) 20-20´30   

20´30-21 C72 

 (20´30 21´30) 

CF2 

(20´30 21´30) 
 C4 (P)  

(20´30 21´30)
  21-21´30 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5100006  C72  Intervención didáctica en las áreas de expresión artística y corporal Manuel GARCÉS/ Enrique MUÑOZ/ J. de D. 
BENÍTEZ  
5100001  C63  Métodos de investigación en educación ..........................................  Antonia RAMÍREZ 
5100005  C64  Educación especial .......................................................................... Tiburcio GONZÁLEZ / Carlota de 
LEÓN 
5100008  C3  Dimensiones, modelos y política educacional ...................................  Josefa RIVILLA  
5100010  C4  Metodología de la acción tutorial .......................................................  Pilar GUTIÉRREZ  
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940001    CF2  Métodos, diseños y técnicas de investigación psicológica ...............  Rosario del REY  
   
 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
OBSERVACIONES: Habrá desdoble en prácticas siempre que el número de alumnos matriculados lo permita. 
*   Estas clases se darán en Plástica-2  del 18 de febrero al 15 de abril y en el Polideportivo del 20 de abril al 3 de junio 
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                         CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
LICENCIATURA DE PSICOPEDAGOGÍA 

CURSO: 2º–Grupo A 

AULA: 20, NN.TT-1,  / Prácticas: 20, 11, Sem-8, 12, NN.TT-1  
PRIMER CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 

C72  
(8´30-10) 

C61  
(8´30-10) 

C71 
(8´30-9´30) C71 

(8´30-10) 
 9-9´30  

9´30-10 CF3 
(9´30-10´30) 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

10-10´30 
C1 

(10-11´30) 

C61 
(10-11) CF3 

 (10-11´30) 10´30-11  
11-11´30 C72 (P) C71 

(11-12) 11´30-12  
C61(P)   C1  

(11´30-13) 

 
12-12´30 C71 (P) C72 

(12-13) 
C71 (P) C72 

(12-13) 
(P) CF3 
(12-13) 

C61(P) 
(12-

13´30) 
12´30-13 
13-13´30 C72 (P) C71 

(13-14) 
(P) C1   

(13-
14´30) 

CF3 (P) 
(13-14) 

C72  
 (13-14)  

 
13´30-14  
14-14´30     
14´30-15 

 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5100017  C71  Intervención didáctica en las áreas de lengua e idiomas ................. Juan Luis LUENGO/ Luis RODRÍGUEZ 
5100011  C72  Modelos de orientación e intervención psicopedagógica ................. Carlota de LEÓN 
5100013  C61  Dificultades de aprendizaje e intervención psicopedagógica. .......... José L. FERNÁNDEZ 
5100018  C1  Intervención didáctica en el área de matemáticas ............................ Ángel MARTÍNEZ 
5100015   Prácticum** ................ …………. Carmen CORPAS / Antonia RAMÍREZ/ Susana ARES/Sin asignar / Victoriana GARCÍA /  Victoria   

MARTÍNEZ /José L. FERNÁNDEZ RABANILLO / Eva ROMERA/ Bárbara LUQUE y Amalia REINA 
940003CF3    Psicología de la personalidad……………………………….Mª José PINO/ 

Rosario RUIZ/ Antonio RAYA 
** Seminarios obligatorios del Prácticum: 10 octubre, 7 noviembre (18´30-20´30) aula 17 

AULA: 7, 20 /Prácticas:  9, 12, 14, 20, NN.TT.-1,  
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
8´30-9 

C62 
(8´30-10) 

  
C62(P) 
(8´30-10) 

CF4 
(8´30-10) 

 9-9´30 
C73 

(9-10´30) 

CF4 (P) 
(9-10) 

 
9´30-10 

TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

10-10´30 
C74 

(10-11´30) 

C73 
(10-11) 

 
10´30-11  CF4 

 (10´30-11´30) 11-11´30 
C73 (P) C74 

 
11´30-12  C62 

(11´30-12´30) 
 

12-12´30 C74 (P) C73 
(12-13) 

C74 (P) C73 
(12-13)  12´30-13 C62(P) 

(12´30-
14) 

CF4(P) 
(12´30-
13´30) 

13-13´30 C73 (P) C74 
(13-14)

C74 
(13-14) 

 
13´30-14   
14-14´30    
14´30-15 

 

CLAVE ASIGNATURAS PROFESORADO  
5100016  C73 Intervención didáctica en las áreas de ciencias sociales y experimentales. ...... Javier DE PRADO/ Mercedes MANZANARES 
5100012  C74  Intervención psicopedagógica en los trastornos del desarrollo ......................... V. SÁNCHEZ (T-P)/ A. SÁNCHEZ (T-P) 
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5100014  C62  Orientación profesional ...................................................................................... Sin asignar / Mª Ángeles OLIVARES (P) 
5100015   Prácticum** ................ …………. Carmen CORPAS / Antonia RAMÍREZ/ Susana ARES/Sin asignar / Victoriana GARCÍA /  Victoria   

MARTÍNEZ /José L. FERNÁNDEZ RABANILLO / Eva ROMERA/ Bárbara LUQUE y Amalia REINA 
CF4      Psicología social ..................... ……………………………………………………………… Carmen TABERNERO / Eva ALARCÓN/ 

Diego GÓMEZ 

OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
OBSERVACIONES: Habrá desdoble en prácticas siempre que el número de alumnos matriculados lo permita. 
** Seminarios obligatorios del Prácticum: 20 febrero, 15 de mayo (16´30-20´30) en aula 17 
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CURSO ACADÉMICO 2009/2010 
LICENCIATURA DE PSICOPEDAGOGÍA 
CURSO: 2º–Grupo B 
AULA: 4 /Prácticas: 3, 4, NN.TT-1 
 

PRIMER CUATRIMESTRE 
 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 

16-16´30  OPTATIVA 
(16-17)

C71 
(16-17) 

OPTATIVA 
(16-18) 

 

16´30-17 C71 
(16´30-18) 

 
17-17´30 

CF3 
(17-18´30) 

C71 (P) C72 
(17-18) TRABAJOS 

PRESENCIALES: 
ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

 

17´30-18 
18-18´30 

C61 
(18-19´30 

CF3 (P) C71 
(18 19)

C61(P) C1 

(18-19´30) 
18´30-19  
19-19´30 CF3 

(19-20) 
C72 (P) CF3 

(19-20) 19´30-20 
C61 

(19´30 20´30) 

 

20-20´30 
C1 

(20-21´30 
C72 
(20-21´30 

20´30-21 C72 
(20´30-21´30) 21-21´30  

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  
5100017  C71  Intervención didáctica en las áreas de lengua e idiomas ................. Juan Luis LUENGO/ Luis RODRÍGUEZ 
5100011  C72  Modelos de orientación e intervención psicopedagógica ................. Antonia RAMÍREZ 
5100013  C61  Dificultades de aprendizaje e intervención psicopedagógica. .......... Mª Dolores GUERRA 
5100018  C1  Intervención didáctica en el área de matemáticas ............................ Rafael BRACHO 
5100015   Prácticum** ................ …………. Carmen CORPAS / Antonia RAMÍREZ/ Susana ARES/Sin asignar / Victoriana GARCÍA /  Victoria   

MARTÍNEZ /José L. FERNÁNDEZ RABANILLO / Eva ROMERA/ Bárbara LUQUE y Amalia REINA 
940003CF3     Psicología de la personalidad…………………………………………. Mª. José PINO/ Antonio Raya/ Javier 
Urbano 
** Seminarios obligatorios del Prácticum: 10 octubre, 7 noviembre (18´30-20´30) aula 17 
 

AULA: 4  /Prácticas: 3, 4 
SEGUNDO CUATRIMESTRE 

 MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES 
16-16´30  

OPTATIVA 
(16 17)

 

OPTATIVA 
(16-18) 

16´30-17  CF4 

 (16´30 17´30) 

 

17-17´30 C62 
(17-18) C62 

(17-18´30) TRABAJOS 
PRESENCIALES: 

ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  

  

17´30-18 
CF4 

 (17´30-19) 18-18´30 C62 
(P) 

(18-
19´30) 

C74 (P) 
(18-19) 

 

18´30-19 
C74 

 (18´30-20) 19-19´30  CF4 (P) C73 
(19-20) 

 
19´30-20 C74(P) C73 

(19´30-20´30) 
 

20-20´30  C74 
 (20-21)   

C73 

 (20-21´30) 

 
20´30-21 C73 

 (20´30-21´30) 
 

21-21´30 
 

 

CÓDIGO ASIGNATURAS PROFESORADO  

5100016  C73  Intervención didáctica en las áreas de ciencias sociales y experimentales..Francisco MARTÍN/ M. G-
CASTEJÓN 
5100012  C74  Intervención psicopedagógica en los trastornos del desarrollo ............…….Araceli SÁNCHEZ 
5100014  C62  Orientación profesional ........................................................................……Carmen CORPAS 
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5100015   Prácticum** ................ …………. Carmen CORPAS / Antonia RAMÍREZ/ Susana ARES/Sin asignar / Victoriana GARCÍA /  Victoria   
MARTÍNEZ /José L. FERNÁNDEZ RABANILLO / Eva ROMERA/ Bárbara LUQUE y Amalia REINA 

940004  CF4      Psicología social………………………………………………………............... Eva 
ALARCÓN / Diego GÓMEZ 

 
OPTATIVAS Y LIBRE CONFIGURACIÓN VER LISTADO APARTE 
OBSERVACIONES: Habrá desdoble en prácticas siempre que el número de alumnos matriculados lo permita. 
** Seminarios obligatorios del Prácticum: 20 febrero, 15 de mayo (16´30-20´30) en aula 17 
 

 
 
 
 
 

DISTRIBUCIÓN DE TAREAS EN EL PRÁCTICUM DE PSICOPEDAGOGÍA 
 
Tutorías: 

Periodos de prácticas: 
PRIMER PERIODO 
- Grupo A: del 17 al 28 de noviembre de 2008  
- Grupo B: del 12 al 23 de enero de 2009 
 
SEGUNDO PERIODO 
- Grupo A: de 2 al 13 de marzo de 2009 
- Grupo B: del 23 de marzo al 3 de abril de 2009 
 

A lo largo del resto del curso la tutoría se realiza en el horario habitual de cada 
profesora o profesor. 

 
 
Seminarios obligatorios: 

Primer Seminario: 10 de octubre de 2008 de 18´30 a 20´30 en el aula 17 
 

Segundo Seminario: 7 de noviembre de 2008 de 18´30 a 20´30 en el aula 
17 

 
Tercer Seminario:  20 de febrero de 2009 de 16´30 a 20´30 en el aula 17 
 
Cuarto Seminario:      15 de mayo de 2009 de 16´30 a 20´30 en el aula 17 

 
 
 
Reuniones de coordinación: mensualmente. 
 
 
 
 
 


